



ВІДОМОСТІ

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

№30 (1534) 13.02.2013 р.

У ЦЬОМУ НОМЕРІ:

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Рішення Комісії № 1851 від 25.12.2012 р.
Рішення Комісії № 1 від 09.01.2013 р.

1

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

7

ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ

6

НОВИНИ

22

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

РІШЕННЯ

25.12.2012

м. Київ

№ 1851

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
21 січня 2013 р. за N 150/22682

Про визначення критеріїв, за якими оцінюється ризик суб'єкта первинного фінансового моніторингу — професійного учасника ринку цінних паперів бути використаним для відмивання доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансування тероризму

Відповідно до статті 14 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму», враховуючи пункт 2 розділу II Порядку контролю за дотриманням професійними учасниками фондового ринку вимог законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19 липня 2012 року N 997, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 серпня 2012 року за N 1353/21665, з метою визна-

чення критеріїв, за якими оцінюється ризик суб'єкта первинного фінансового моніторингу — професійного учасника ринку цінних паперів бути використаним для відмивання доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансування тероризму,

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку ВИРІШИЛА:

1. Визначити такі критерії оцінки ризику суб'єкта первинного фінансового моніторингу — професійного учасника ринку цінних паперів бути використаним для відмивання доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансування тероризму:

вид професійної діяльності на ринку цінних паперів;
тривалість (строк) здійснення суб'єктом первинного фінансового моніторингу професійної діяльності на ринку цінних паперів;
стаж роботи відповідного фахівця у фінансових установах працівником, відповідальним за проведення фінансового моніторингу;

наявність фактів порушень законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму;

виконання угод з цінними паперами за участю нерезидентів, які зареєстровані в офшорних зонах, визначених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2011 року N 143-р «Про перелік офшорних зон»;

здійснення операцій з цінними паперами поза межами організатора торгівлі на фондовому ринку.

2. Віднести до суб'єктів первинного фінансового моніторингу з високим ризиком відповідно до визначених у пункті 1 цього рішення критеріїв таких професійних учасників ринку цінних паперів:

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

торговців цінними паперами, торговців цінними паперами, що поєднують діяльність з діяльністю зберігача цінних паперів, торговців цінними паперами, що поєднують діяльність з діяльністю зберігача цінних паперів і діяльністю з ведення реєстрів власників іменних цінних паперів (у частині діяльності з торгівлі цінними паперами), які:

здійснюють професійну діяльність на ринку цінних паперів менше двох років, або

протягом останніх трьох років мають факти порушень законодавства, у тому числі факти притягнення сертифікованих фахівців до адміністративної відповідальності, у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму, виявлені під час попередньої перевірки та/або іншого заходу контролю і за які були застосовані санкції у порядку, встановленому законодавством, або

здійснюють операції з купівлі цінних паперів, стороною в яких виступають нерезиденти, які зареєстровані в офшорних зонах, визначених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2011 року N 143-р «Про перелік офшорних зон», поза межами організатора торгівлі на фондовому ринку на суму, що дорівнює чи перевищує 150000 гривень або дорівнює чи перевищує суму в іноземній валюті, еквівалентну 150000 гривень, або

мають працівника, відповідального за проведення фінансового моніторингу, стаж роботи якого у фінансових установах працівником, відповідальним за проведення фінансового моніторингу, менше одного року.

3. Віднести до суб'єктів первинного фінансового моніторингу з незначним ризиком відповідно до визначених у пункті 1 цього рішення критеріїв таких професійних учасників ринку цінних паперів:

торговців цінними паперами, торговців цінними паперами, що поєднують діяльність з діяльністю зберігача цінних паперів, торговців цінними паперами, що поєднують діяльність з діяльністю зберігача цінних паперів і діяльністю з ведення реєстрів власників іменних цінних паперів (у частині діяльності з торгівлі цінними паперами), які

здійснюють професійну діяльність на ринку цінних паперів понад п'ять років, та

протягом останніх трьох років не мають фактів порушень законодавства, у тому числі фактів притягнення сертифікованих фахівців до адміністративної відповідальності, у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму, та

мають працівника, відповідального за проведення фінансового моніторингу, стаж роботи якого у фінансових установах працівником, відповідальним за проведення фінансового моніторингу, понад п'ять років.

4. Віднести до суб'єктів первинного фінансового моніторингу з незначним ризиком також професійних учасників ринку цінних паперів, які отримали ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку: депозитарної діяльності, діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку, та професійних учасників ринку цінних паперів, які поєднують види депозитарної діяльності.

5. До суб'єктів первинного фінансового моніторингу з середнім ризиком належать професійні учасники ринку цінних паперів, які не відносяться ні до суб'єктів первинного фінансового моніторингу з високим ризиком, ні до суб'єктів первинного фінансового моніторингу з незначним ризиком.

6. Визнати таким, що втратило чинність, рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 30 серпня 2011 року N 1177 «Про визначення критеріїв, за якими оцінюється

ризик суб'єкта первинного фінансового моніторингу — професійного учасника ринку цінних паперів бути використаним для відмивання доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансування тероризму», зареєстроване у Міністерстві юстиції України 15 вересня 2011 року за N 1089/19827.

7. Департаменту контролю-правової роботи (О. Мисюра) забезпечити:

подання цього рішення на здійснення правової експертизи на відповідність Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод до Секретаріату Урядового уповноваженого у справах Європейського суду з прав людини Міністерства юстиції України;

подання цього рішення на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

8. Управлінню інформаційних технологій, зовнішніх та внутрішніх комунікацій (А. Заїка) забезпечити опублікування цього рішення відповідно до вимог законодавства.

9. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

10. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Комісії Є. Воропаєва.

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

Р І Ш Е Н Н Я

09.01.2013

м. Київ

№1

**Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
22 січня 2013 року за № 171/22703**

**Про затвердження Положення
щодо пруденційних нормативів
професійної діяльності на фондовому
ринку — діяльності з управління
активами інституційних інвесторів
(діяльність з управління активами)**

Відповідно до пункту 2 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», частини третьої статті 27 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок»

**Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
В І Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку — діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами) (далі — Положення), що додається.

2. Департаменту спільного інвестування та регулювання діяльності інституційних інвесторів (О.Симоненко) забезпечити подання цього рішення на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Управлінню інформаційних технологій, зовнішніх та внутрішніх комунікацій (А. Заїка) забезпечити опублікування цього рішення відповідно до законодавства.

4. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного опублікування, крім підпункту 1.2. пункту 1 розділу VI Положення, який набирає чинності з 01 січня 2014 року.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Комісії К.Кривенка.

Т.в.о. Голови Комісії

А. Амелін

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Національної комісії
з цінних паперів та фондового ринку
09 січня 2013 року № 1

Зареєстровано в Міністерстві юстиції
України 22 січня 2013 року
за № 171/22703

Положення**щодо пруденційних нормативів професійної діяльності
на фондовому ринку — діяльності з управління активами
інституційних інвесторів (діяльність з управління активами)****I. Загальні положення**

1. Це Положення встановлює порядок розрахунку обов'язкових до виконання пруденційних нормативів та порядок нагляду Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку (далі — НКЦПФР) за їх дотриманням юридичними особами, що провадять діяльність з управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами) — компаніями з управління активами (далі — Компанія) та особами, які провадять діяльність з управління пенсійними активами (далі — Особа).

2. Дія цього Положення поширюється на всі Компанії та Особи, незалежно від організаційно-правової форми господарювання.

3. Пруденційні нормативи, що стосуються рівня власного капіталу не поширюються на Компанії та Особи протягом перших двох років з дати видачі ліцензії в разі, якщо такі Компанії та Особи вперше отримали ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку — діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами).

4. Пруденційні нормативи, що застосовуються до інститутів спільного інвестування (далі — ІСІ) не поширюються на венчурні пайові та корпоративні інвестиційні фонди.

II. Пруденційні нормативи, що застосовуються до Компаній та Осіб

1. Нормативи платоспроможності та фінансової стабільності Компаній та Осіб, які включають:

1.1. Показник покриття зобов'язань власним капіталом Компаній та Осіб.

Показник покриття зобов'язань власним капіталом Компаній та Осіб розраховується за формулою:

$$\text{Показник покриття зобов'язань власним капіталом Компаній та Осіб} = \frac{\text{зобов'язання власним капіталом Компаній та Осіб}}{\text{власний капітал}}$$

Нормативне значення показника покриття зобов'язань власним капіталом Компаній та Осіб має бути не більше 1.

Показник	Значення	Ризик	Бал
Показник покриття зобов'язань власним капіталом Компаній та Осіб	< 1	Дуже низький	0
	1-1,09	Низький	1
	1,1-1,19	Помірний	2
	1,2-1,49	Високий	3
	1,5-1,99	Дуже високий	4
	≥ 2	Надвисокий	5

1.2. Показник фінансової стійкості Компаній та Осіб.

Показник фінансової стійкості Компаній та Осіб розраховується за формулою:

$$\text{Показник фінансової стійкості Компаній та Осіб} = \frac{\text{власний капітал}}{\text{вартість активів}}$$

Нормативне значення показника фінансової стійкості Компаній та Осіб має бути не менше 0,5.

Показник	Значення	Ризик	Бал
Показник фінансової стійкості Компаній та Осіб	> 0,5	Дуже низький	0
	0,4-0,5	Низький	1
	0,3-0,3999	Помірний	2
	0,2-0,2999	Високий	3
	0,1-0,1999	Дуже високий	4
	< 0,1	Надвисокий	5

2. Нормативи рівня власного капіталу Компаній та Осіб, які включають:

2.1. Показник рівня власного капіталу Компанії, яка не управляє активами недержавних пенсійних фондів.

Компанія, яка не управляє активами недержавних пенсійних фондів зобов'язана підтримувати розмір власного капіталу на рівні не менше ніж 7 000 000 гривень.

При зменшенні показника рівня власного капіталу Компанією, яка не управляє активами недержавних пенсійних фондів, такому показнику присвоюється відповідний бал, що відповідає ступеню ризику за наступною шкалою:

Критерії	Ризик	Бал
Власний капітал 7 000 000 грн.	Дуже низький	0
Власний капітал нижче 7 000 000 грн. протягом 1 місяця	Низький	1
Власний капітал нижче 7 000 000 грн. протягом 2-3 місяців	Помірний	2
Власний капітал нижче 7 000 000 грн. протягом 4-5 місяців	Високий	3
Власний капітал нижче 7 000 000 грн. протягом 6 місяців	Дуже високий	4
Невідновлення власного капіталу до 7 000 000 грн. відповідно до розпорядження уповноваженої особи НКЦПФР, повторне невиконання розпорядження уповноваженої особи Комісії щодо відновлення власного капіталу до 7 000 000 грн.	Надвисокий	5

2.2. Показник рівня власного капіталу Особи.

Особа зобов'язана підтримувати розмір власного капіталу на рівні, не меншому ніж розмір її зареєстрованого статутного капіталу.

При зменшенні показника рівня власного капіталу Особи менше розміру її зареєстрованого статутного капіталу такому показнику присвоюється відповідний бал, що відповідає ступеню ризику за наступною шкалою:

Критерії	Ризик	Бал
Власний капітал дорівнює розміру зареєстрованого статутного капіталу	Дуже низький	0
Власний капітал менше ніж розмір зареєстрованого статутного капіталу протягом 1-2 місяців	Низький	1
Власний капітал менше ніж розмір зареєстрованого статутного капіталу протягом 3-4 місяців	Помірний	2
Власний капітал менше ніж розмір зареєстрованого статутного капіталу протягом 5-6 місяців	Високий	3
Відновлення власного капіталу протягом 6 місяців та його повторне падіння протягом 1 місяця	Дуже високий	4
Невідновлення власного капіталу до розміру зареєстрованого статутного капіталу відповідно до розпорядження уповноваженої особи НКЦПФР, повторне невиконання розпорядження уповноваженої особи НКЦПФР щодо відновлення власного капіталу до розміру зареєстрованого статутного капіталу	Надвисокий	5

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

3. Показник дотримання кількості сертифікованих фахівців (у тому числі керівних посадових осіб) Компаніями та Особами.

Критерії	Ризик	Бал
Кількість сертифікованих фахівців (у тому числі керівних посадових осіб) під час здійснення професійної діяльності Компанії, Особи відповідає кількості, що визначена ліцензійними умовами	Дуже низький	0
Зменшення у Компанії, Особи визначеної ліцензійними умовами кількості сертифікованих фахівців (у тому числі керівних посадових осіб) під час здійснення професійної діяльності до двох осіб	Низький	1
Зменшення у Компанії, Особи визначеної ліцензійними умовами кількості сертифікованих фахівців (у тому числі керівних посадових осіб) під час здійснення професійної діяльності до однієї особи	Помірний	2
Відновлення Компанією, Особою визначеної ліцензійними умовами кількості сертифікованих фахівців (у тому числі керівних посадових осіб) під час здійснення професійної діяльності, але повторно їх зменшення протягом одного місяця	Високий	3

4. Показник формування резервного фонду Компаній та Осіб.

Резервний фонд Компаній та Осіб створюється у розмірі не менш як 25 відсотків їх статутного капіталу.

Розмір щорічних відрахувань до резервного фонду Компаній та Осіб не може бути менше 5 відсотків суми їх чистого прибутку.

Показнику резервного фонду Компаній та Осіб присвоюється відповідний бал, що відповідає ступеню ризику за наступною шкалою:

Критерії	Ризик	Бал
Резервний фонд сформований у розмірі більше 25% статутного капіталу	Дуже низький	0
Резервний фонд сформований у розмірі 20%-25% статутного капіталу	Низький	1
Резервний фонд сформований у розмірі 10%-19,99% статутного капіталу	Помірний	2
Резервний фонд сформований у розмірі 5%-9,99% статутного капіталу	Високий	3
Резервний фонд сформований у розмірі 0,01%-4,99% статутного капіталу	Дуже високий	4
Резервний фонд сформований у розмірі 0% статутного капіталу	Надвисокий	5

5. Показник здійснення діяльності за місцезнаходженням Компаній та Осіб.

Критерії	Ризик	Бал
Зміна місцезнаходження в тому числі тимчасового місцезнаходження Компанії або Особи один раз в рік	Дуже низький	0
Зміна тимчасового місцезнаходження Компанії або Особи два рази в рік і більше	Помірний	2
Зміна місцезнаходження Компанії або Особи два рази в рік і більше	Високий	3
Неповідомлення НКЦПФР в установлений термін про тимчасову зміну місцезнаходження Компанії або Особи	Дуже високий	4

Повернення кореспонденції, що була надіслана за місцезнаходженням Компанії або Особи, зазначеним у виписці з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб — підприємців	Надвисокий	5
---	------------	---

6. Показник професійної репутації Компаній та Осіб.

Критерії	Ризик	Бал
Відсутність справ про правопорушення на ринку цінних паперів протягом одного року	Дуже низький	0
Наявність справи про правопорушення на ринку цінних паперів протягом одного року	Помірний	2
Наявність справи про правопорушення на ринку цінних паперів щодо порушення Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку протягом одного року	Високий	3
Наявність справи про правопорушення на ринку цінних паперів протягом одного року щодо повторного порушення Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку та законодавства	Дуже високий	4

III. Пруденційні нормативи, що застосовуються до ІСІ

1. Показник мінімального розміру активів ІСІ.

Критерії	Ризик	Бал
Вартість активів ІСІ дорівнює мінімальному розміру активів	Дуже низький	0
Вартість активів ІСІ нижче мінімального розміру активів протягом одного місяця з моменту виникнення	Дуже високий	4
Вартість активів ІСІ нижче мінімального розміру активів протягом двох місяців з моменту виникнення	Надвисокий	5

2. Показник відповідності активів ІСІ складу і структурі, що визначені законодавством.

У разі невідповідності активів ІСІ складу і структурі, що визначені законодавством, Компанія повинна усунути таке порушення протягом 30 днів від дня його виникнення або протягом 2 місяців, якщо порушення виникло внаслідок виключення фондовими біржами з біржового списку цінних паперів, що складають активи цього ІСІ.

Показнику відповідності активів ІСІ складу і структурі, що визначені законодавством присвоюється відповідний бал, що відповідає ступеню ризику за наступною шкалою:

Критерії	Ризик	Бал
Вартість активів ІСІ відповідає складу і структурі, що визначені законодавством	Дуже низький	0
Невідповідність активів ІСІ складу і структурі на рівні 0-1,99% від вартості активів ІСІ, усунення такої невідповідності протягом 30 днів від дня виникнення порушення, якщо порушення виникло не внаслідок виключення фондовими біржами з біржового списку цінних паперів, що складають активи ІСІ	Низький	1
Невідповідність активів ІСІ складу і структурі на рівні 2-4,99% від вартості активів ІСІ, усунення такої невідповідності протягом 30 днів від дня виникнення порушення, якщо порушення виникло не внаслідок виключення фондовими біржами з біржового списку цінних паперів, що складають активи ІСІ	Помірний	2

● НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Невідповідність активів ІСІ складу і структури на рівні $\geq 5\%$ від вартості активів ІСІ, усунення такої невідповідності протягом 30 днів від дня виникнення порушення, якщо порушення виникло не внаслідок виключення фондовими біржами з біржового списку цінних паперів, що складають активи ІСІ	Високий	3
Неусунення невідповідності активів ІСІ складу і структури, що визначені законодавством протягом 30 днів від дня виникнення порушення, якщо порушення виникло не внаслідок виключення фондовими біржами з біржового списку цінних паперів, що складають активи ІСІ	Надвисокий	5
Невідповідність активів ІСІ складу і структури на рівні 0-1,99% від вартості активів ІСІ, усунення такої невідповідності протягом 2 місяців від дня виникнення порушення, якщо таке порушення виникло внаслідок виключення фондовими біржами з біржового списку цінних паперів, що складають активи ІСІ	Низький	1
Невідповідність активів ІСІ складу і структури на рівні 2-4,99% від вартості активів ІСІ, усунення такої невідповідності протягом 2 місяців від дня виникнення порушення, якщо таке порушення виникло внаслідок виключення фондовими біржами з біржового списку цінних паперів, що складають активи ІСІ	Помірний	2
Невідповідність активів ІСІ складу і структури на рівні $\geq 5\%$ від вартості активів ІСІ, усунення такої невідповідності протягом 2 місяців від дня виникнення порушення, якщо таке порушення виникло внаслідок виключення фондовими біржами з біржового списку цінних паперів, що складають активи ІСІ	Високий	3
Неусунення невідповідності активів ІСІ складу і структури, що визначені законодавством, протягом 2 місяців від дня виникнення порушення, якщо порушення виникло внаслідок виключення фондовими біржами з біржового списку цінних паперів, що складають активи ІСІ	Надвисокий	5

3. Показник ризику інвестиційного портфелю ІСІ.

Для віднесення інвестиційного портфелю ІСІ до певного класу ризику, його активи поділяються на шість груп за ступенем ризику, яким присвоюється відповідний бал, що відповідає ступеню ризику за наступною шкалою:

№	Категорія активів	Ризик	Бал
	Грошові кошти; банківські метали; облігації внутрішніх та зовнішніх державних позик; цінні папери, погашення та отримання доходу за якими гарантовано Кабінетом Міністрів України; казначейські зобов'язання; цінні папери, погашення та отримання доходу за якими гарантовано урядами іноземних держав.	Дуже низький	0
	Банківські депозити; ощадні (депозитні) сертифікати; облігації місцевих позик; цінні папери, погашення та отримання доходу за якими гарантовано Радою міністрів Автономної Республіки Крим; облігації іноземних емітентів, які допущені до торгів на організованих фондових ринках іноземних держав; акції вітчизняних емітентів, які допущені до торгів на фондовій біржі та віднесені до першого рівня лістингу принаймні на одній фондовій біржі.	Низький	1

Акції вітчизняних емітентів, які допущені до торгів принаймні на одній фондовій біржі та які не віднесені до першого рівня лістингу принаймні на одній фондовій біржі; облігації вітчизняних підприємств, строк виконання зобов'язань за якими не настав (або зобов'язання виконуються вчасно та у повному обсязі); акції іноземних емітентів, які допущені до торгів на організованих фондових ринках іноземних держав.	Помірний	2
Акції вітчизняних емітентів, які не допущені до торгів принаймні на одній фондовій біржі; облігації вітчизняних підприємств, строк виконання за якими порушено; об'єкти нерухомого майна; іпотечні цінні папери; похідні цінні папери; сертифікати фондів операцій з нерухомістю (сертифікати ФОН); дебіторська заборгованість, строк погашення якої не настав.	Високий	3
Векселі; дебіторська заборгованість, строк погашення якої порушено.	Дуже високий	4
Наявність в активах ІСІ цінних паперів, випущених КУА, зберігачем, реєстратором, аудитором (аудиторською фірмою) цього ІСІ та їх (його, її) пов'язаними особами.	Надвисокий	5

Для віднесення інвестиційного портфелю до певного класу ризику, визначають питому вагу кожного активу у портфелі ІСІ, після чого підраховуються бали:

- ІСІ з низьким рівнем ризику — від 0 до 1,99 бала;
- ІСІ з помірним рівнем ризику — від 2 до 2,99 бала;
- ІСІ з високим рівнем ризику — від 3 до 3,99 бала;
- ІСІ з дуже високим рівнем ризику — від 4 до 4,99 бала;
- ІСІ з надвисоким рівнем ризику — 5 балів.

IV. Визначення рівня ризику Компанії, Особи та ІСІ

1. Рівень ризику Компанії та Особи визначається за наступною шкалою:

Рівень ризику Компанії/Особи	Бал
Дуже низький	0-6
Низький	7-12
Помірний	13-18
Високий	19-24
Дуже високий	25-31
Надвисокий	32 і більше

Для визначення загального рівня ризику Компанії та Особи, необхідно підрахувати суму балів за всіма показниками Компанії та Особи, визначеними в розділі II цього Положення.

Нормативний рівень ризику Компанії та Особи не повинен перевищувати 24 балів.

2. Рівень ризику ІСІ визначається за наступною шкалою:

Рівень ризику ІСІ	Бал
Дуже низький	від 0 до 0,99
Низький	від 1 до 1,99
Помірний	від 2 до 2,99
Високий	від 3 до 3,99
Дуже високий	від 4 до 4,99
Надвисокий	5

Для визначення загального рівня ризику ІСІ необхідно розрахувати середнє арифметичне значення на основі показників, визначених у розділі III цього Положення.

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Нормативний рівень ризику ІСІ не повинен перевищувати 3,99 бала.

V. Подання інформації

1. Оцінка рівня ризику Компанії, Особи, ІСІ здійснюється НКЦПФР на підставі отриманої інформації про результати розрахунку пруденційних показників та даних, на основі яких здійснювався розрахунок зазначених показників Компаніями та Особами.

2. Інформація про результати розрахунку пруденційних показників та дані, на основі яких Компаніями та Особами здійснювався розрахунок зазначених показників подається відповідно до нормативно-правових актів НКЦПФР, що регулюють питання розкриття інформації.

VI. Контроль за дотриманням Компаніями, Особами та ІСІ пруденційних нормативів

1. Компанії/Особи здійснюють:

1.1. Розрахунок пруденційних показників кожного робочого дня, крім пруденційних показників, визначених в пунктах 2 — 6 розділу II цього Положення, які розраховуються на останній робочий день кожного місяця.

1.2. Постійне дотримання пруденційних нормативів, що обмежують ризики професійної діяльності на фондовому ринку в своїй діяльності.

1.3. Фіксацію та зберігання розрахунків пруденційних показників на паперових носіях або в електронному вигляді.

2. Контроль за дотриманням Компаніями, Особами та ІСІ пруденційних нормативів, визначених цим Положенням, здійснюється НКЦПФР відповідно до законодавства.

Директор департаменту спільного інвестування та регулювання діяльності інституційних інвесторів

О. Симоненко

ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ**ІНФОРМАЦІЙНІ ПОВІДОМЛЕННЯ ТА НОВИНИ НКЦПФР****НКЦПФР повідомляє про дематеріалізацію**

Центральним територіальним департаментом Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку у зв'язку з переведенням випуску акцій з документарної форми існування у бездокументарну здійснено заміну свідоцтва про реєстрацію випуску акцій ПАТ «ВОЛОДАРСЬКО-ВОЛИНСЬКИЙ ЛЬОНОЗАВОД» (12122, Житомирська обл., Володарсько-Волинський р-н, с. Рижани, вул. Заводська, 1, код за ЄДРПОУ: 00306012). Загальна сума випуску акцій — 796 928, 75 грн, номінальна вартість акцій — 0,25 грн, кількість простих іменних акцій — 3 187 715 штук. Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій у бездокументарній формі існування № 69/06/1/00, дата реєстрації — 08 листопада 2000 року, дата видачі — 07 лютого 2013 року.

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи НКЦПФР, директора Центрального територіального департаменту Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, на підставі рішення НКЦПФР від 07.02.12 № 249, пункту 5 Розділу I Порядку заміни свідоцтва (свідоцтв) про реєстрацію випуску (випусків) емісійних цінних паперів у зв'язку зі зміною найменування емітента та/або зміною форми існування акцій, затвердженого рішенням ДКЦПФР від 30.08.2011 № 1180, відповідно до наданих документів видано свідоцтво про реєстрацію випуску простих іменних акцій ПАТ «ВОЛОДАРСЬКО-ВОЛИНСЬКИЙ ЛЬОНОЗАВОД» (місцезнаходження: 12122, Житомирська обл., Володарсько-Волинський р-н, с. Рижани, вул. Заводська, 1, код за ЄДРПОУ: 00306012) у зв'язку зі зміною найменування емітента та зміною форми існування акцій — **розпорядження № 17-ЦД-С-3** від 07.02.2013 року.

НКЦПФР зупинила, скасувала, відновила обіг цінних паперів

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора департаменту корпоративного управління та корпоративних фінансів, на підставі Рішення Комісії від 07.02.2012 року № 249, на підставі пункту 4 глави 5 розділу IV Положення про порядок здійснення емісії облігацій підприємств та їх обігу, затвердженого рішенням ДКЦПФР від 17.07.2003 № 322, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 13.08.2003 за № 706/8027 (у редакції рішення ДКЦПФР від 26.10.2006 № 1178, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.01.2007 № 81/13348), зі змінами та доповненнями, та відповідно до документів, наданих ТДВ «Чорноморгідробуд», код за

ЄДРПОУ: 01385539, місцезнаходження: 65026, м. Одеса, пл. Катерининська, буд. 7, корп. А на зупинення обігу облігацій серії «А», зупинено обіг облігацій ВАТ «Чорноморгідробуд» серії «А» (свідоцтво про реєстрацію випуску облігацій від 04.10.2007 р. № 641/2/07, видане 12.05.2008 р. Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку) — **розпорядження № 7/1-КФ-30-0** від 7 лютого 2013 року.

* * *

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора центрального територіального департаменту, на підставі рішення Комісії від 07.02.12 № 249, на підставі пункту 4 рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19.07.2007 № 1611 «Про делегування повноважень з реєстрації випусків акцій, проспектів емісії, змін до проспектів емісії акцій, звітів про результати розміщення акцій, реєстрації випусків облігацій підприємств, звітів про результати розміщення облігацій, скасування реєстрації випусків акцій та облігацій підприємств територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку», пункту 1.2 глави 1 Розділу III Порядку скасування реєстрації випусків акцій та анулювання свідоцтв про реєстрацію випусків акцій, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 30.12.98 № 222 (із змінами та доповненнями), зупинено обіг акцій ЗАТ «Ніжинське племпідприємство» (16600, Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Борзнянський шлях, 44, ідентифікаційний код ЄДРПОУ: 33208010) — **розпорядження № 14-ЦД-3** від 11 лютого 2013 року.

* * *

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора Центрального територіального департаменту, на виконання п. 3 рішення Комісії від 16.05.05 № 240 «Про передачу повноважень територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку щодо скасування реєстрації випусків акцій акціонерних товариств, які виключені з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб — підприємців) у зв'язку з їх ліквідацією», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.09.05 р. № 1004/11284, направляє копії розпоряджень про скасування реєстрації випуску акцій акціонерних товариств, а саме:

Відкрите акціонерне товариство «Укрпромпроектбудсервіс» (код за ЄДРПОУ: 00860375, 02094, м. Київ, вул. Попудренка, 52), розмір статутного капіталу — 1098088,00 гривень, кількість акцій

● ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ

за типами та категоріями — 4 392 352 штук простих іменних акцій, номінальна вартість — 0,25 гривень, номер та дата свідоцтва про реєстрацію випуску акцій — № 637/10/1/98 від 23.07.1998, форма існування — документарна, видане Управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Києві та Київській області, вважати таким, що втратило чинність — **розпорядження № 10-ЦД-С** від 08 лютого 2013 року;

Закрите акціонерне товариство «Київ-взуття», код за ЄДРПОУ: 01554545, місцезнаходження: 03151, м. Київ, вул. Молодогвардійська, буд. 22, розмір статутного капіталу — 493830,00 гривень, кількість акцій за типами та категоріями — 15 930 штук простих іменних акцій, номінальна вартість — 31,00 гривень, номер та дата свідоцтва про реєстрацію випуску акцій — № 95/10/1/01 від 12.03.2001, форма існування — документарна, видане Управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Києві та Київській області, вважати таким, що втратило чинність — **розпорядження № 11-ЦД-С** від 08 лютого 2013 року.

Акціонерне товариство «Укрльон» (код за ЄДРПОУ: 23150661, 04053, м. Київ, вул. Воровського, буд. 9-Б), розмір статутного капіталу — 1 000 000,00 гривень, кількість акцій за типами та категоріями — 10 000 штук простих іменних акцій, номінальна вартість — 100,00 гривень, номер та дата свідоцтва про реєстрацію

випуску акцій — №678/10/1/99 від 18.08.1999, форма існування — документарна, видане Управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Києві та Київській області, вважати таким, що втратило чинність — **розпорядження № 12-ЦД-С** від 08 лютого 2013 року;

Закрите акціонерне товариство «Голландія Україна» (код за ЄДРПОУ: 30489153, 01034, м. Київ, вул. Прорізна, буд. 4, кв. 28), розмір статутного капіталу — 3223240,00 гривень, кількість акцій за типами та категоріями — 3 223 240 штук простих іменних акцій, номінальна вартість — 1,00 гривня, номер та дата свідоцтва про реєстрацію випуску акцій — № 618/10/1/00 від 26.10.2000, форма існування — документарна, видане Управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Києві та Київській області, вважати таким, що втратило чинність — **розпорядження № 13-ЦД-С** від 08 лютого 2013 року.

12.02. 2013 р.

01010, м. Київ-601, вул. Московська, 8,

тел./факс: (044) 254-23-77

E-mail: press@nssmc.gov.ua

При використанні вищевказаної інформації посилання на прес-службу НКЦПФР обов'язкове.

● РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ШАНОВНИЙ АКЦІОНЕР!

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВСЬКЕ МЕТАЛОФУРНІТУРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕКСТЕМП»

код за ЄДРПОУ: 05421663, місцезнаходження: 02660, м. Київ, вул. Колекторна, 30, повідомляє, що річні Загальні збори акціонерів відбудуться **22 березня 2013 р., початок о 14 год. 00 хв.**, за адресою: **02660, м. Київ, вул. Колекторна, 30, приймальня ПАТ КМПП «Текстемп» (4-й поверх).**

Реєстрація учасників зборів відбудеться з 12 год. 00 хв. до 13 год. 45 хв. 22 березня 2013 р. за місцем проведення зборів. Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складається станом на 24 годину 18 березня 2013 року.

Для реєстрації та участі у Загальних зборах акціонери повинні мати при собі паспорт, предстваники акціонерів — паспорт та довіреність, оформлену відповідно до вимог діючого законодавства.

Порядок денний:

1. Визначення чисельності лічильної комісії Товариства, строку дії її повноважень та обрання персонального складу.
2. Обрання голови, секретаря загальних зборів, затвердження регламенту зборів.
3. Затвердження звіту наглядової ради Товариства за підсумками роботи за 2012 рік.
4. Затвердження звіту правління Товариства за підсумками роботи за 2012 рік.
5. Затвердження звіту і висновків ревізійної комісії Товариства за підсумками роботи за 2012 рік.
6. Затвердження річного балансу Товариства.
7. Затвердження порядку розподілу прибутку, прийняття рішення про виплату дивідендів.
8. Затвердження змін до Статуту.
9. Обрання голови та членів ревізійної комісії.
10. Прийняття рішення про відчуження та списання основних фондів.
11. Затвердження договорів та правочинів Товариства, що укладаються в процесі господарської діяльності Товариства.

Основні показники фінансово-господарської діяльності Товариства (тис. грн.)

Найменування показника	Звітний період	Попередній період
Усього активів	9458	10060
Основні засоби	2113	2329
Довгострокові фінансові інвестиції	-	-
Запаси	1959	1693
Сумарна дебіторська заборгованість	2500	2357
Грошові кошти та їх еквіваленти	1452	1741
Нерозподілений прибуток	2816	2811
Власний капітал	7480	7445
Статутний капітал	57	57
Довгострокові зобов'язання	-	-
Поточні зобов'язання	1923	2585
Чистий прибуток (збиток)	96	-206
Середньорічна кількість акцій (шт.)	53862	53862
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	77	78

Матеріали зборів надаються для ознайомлення за адресою: м. Київ, вул. Колекторна, 30, приймальня (4-й поверх), відповідальна особа — Єрмолаєва Н.І.

Довідки за тел.: (044) 563-98-74, 564-63-96.

Наглядова рада

ПОВІДОМЛЕННЯ про проведення чергових Загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «Алеро»

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АЛЕРО»

(код за ЄДРПОУ - 23853596) (надалі - Товариство), яке знаходиться за адресою: 69035, м. Запоріжжя, вул. Правди, б. 39 к. 3., в особі Генерального директора Товчиги Олександра Васильовича, цим повідомляє про проведення чергових Загальних зборів акціонерів, які відбудуться **«22» березня 2013 року о 12-00** за адресою: **69035, м. Запоріжжя, вул. Правди, б. 39 к. 3.**

Перелік питань, що виносяться на голосування:

1. Про обрання лічильної комісії Загальних зборів акціонерів.
2. Звіт Виконавчого органу про результати фінансово-господарської діяльності ПрАТ «Алеро» за 2012 рік та головні напрямки діяльності на 2013 рік, прийняття рішення за наслідками звіту.
3. Розгляд звіту незалежного аудитора про результати фінансово-господарської діяльності ПрАТ «Алеро» за 2012 рік.
4. Затвердження річного звіту та балансу Товариства за 2012 рік.
5. Визначення порядку розподілу прибутку (покриття збитків) за результатами діяльності Товариства за 2012 рік та нормативів на 2013 р.
6. Про попереднє схвалення значних правочинів на 2013 рік, які можуть вчинятися Товариством

Реєстрація учасників зборів відбудеться «22» березня 2013 року з 11-00 год. до 11-45 год., за місцем проведення зборів.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах — на 24.00 годину 18.03.2013 року.

Основні показники фінансово-господарської діяльності Приватного акціонерного товариства «Алеро» (тис. грн.)

Найменування показника	2011 рік	2012 рік
Усього активів	3099	3152
Основні засоби	2785	2715
Довгострокові фінансові інвестиції	-	-
Запаси	138	323
Сумарна дебіторська заборгованість	56	59
Грошові кошти та їх еквіваленти	13	1
Нерозподілений прибуток	-	-
Власний капітал	2775	2590
Статутний капітал	1350	1350
Довгострокові зобов'язання	-	-
Поточні зобов'язання	324	562
Чистий прибуток (збиток)	-	-
Середньорічна кількість акцій (шт.)	3600	3600
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	51	31

Для участі у Загальних зборах при собі мати: документ, що підтверджує особу акціонера чи його представника, доручення на право участі у зборах.

Для ознайомлення з матеріалами щодо порядку денного звертатися за адресою: 69035, м. Запоріжжя, вул. Правди, б. 39 к. 3 в робочі дні з 13-00 до 15-30.

Відповідальна особа Шаповалова Л.М. Довідки за телефоном: 0 (61) 213-17-72

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦІЇ (багатоканальний): (044) 586-43-94

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ!
ПРАВЛІННЯПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
АКЦІОНЕРНОГО БАНКУ «СТОЛИЧНИЙ»

повідомляє про скликання Загальних зборів акціонерів Банку, які відбудуться **18 березня 2013 року об 11 годині 00 хв.**, за адресою: **40024, м. Суми, вул. Харківська, 1, в приміщенні Публічного акціонерного товариства Акціонерного Банку «СТОЛИЧНИЙ»**, телефон для довідок: **(0542) 65-98-15**.

Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі у Загальних зборах акціонерів, відбувається 18 березня 2013 року з 10 год. 00 хв. до 10 год. 45 хв. за адресою: 40024, м. Суми, вул. Харківська, 1, в приміщенні ПАТ АБ «СТОЛИЧНИЙ». Реєстрація акціонерів буде здійснюватися у відповідності до переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів складеному станом на 24 грудня 12 березня 2013 року.

Початок зборів об 11 год.00 хв.

Для участі у Загальних зборах акціонерів Банку при собі необхідно мати:

- документ, що посвідчує особу акціонера або довірену особу;
- доручення на право участі у Загальних зборах акціонерів для уповноважених представників акціонерів Банку.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обрання Секретаря Загальних зборів акціонерів для проведення Загальних зборів акціонерів.
2. Про обрання членів Лічильної комісії для підрахунку голосів на Загальних зборах акціонерів.
3. Прийняття рішення за результатами розгляду звіту Правління про результати діяльності Банку за 2012 рік.
4. Прийняття рішення за результатами розгляду звіту та висновку Ревізійної комісії за підсумками перевірки фінансово-господарської діяльності Банку за 2012 рік.
5. Прийняття рішення за результатами розгляду звіту Наглядової ради Банку за 2012 рік.
6. Про затвердження річної фінансової звітності Банку за 2012 рік.
7. Про затвердження висновку (звіту) зовнішнього аудитора за результатами перевірки фінансової звітності Банку за 2012 рік.
8. Про затвердження порядку розподілу прибутку Банку за 2012 рік.
9. Про визначення основних напрямків діяльності Банку на 2013 рік.
10. Про припинення повноважень членів Наглядової ради Банку.
11. Про обрання членів Наглядової ради Банку.
12. Про обрання Голови Наглядової ради Банку зі складу Наглядової ради Банку.
13. Про припинення повноважень членів Ревізійної комісії Банку.
14. Про обрання членів Ревізійної комісії Банку.
15. Про обрання Голови Ревізійної комісії Банку зі складу Ревізійної комісії Банку.
16. Про внесення та затвердження змін до Статуту Банку.
17. Про внесення та затвердження змін до Положення Про Наглядову раду ПАТ АБ «СТОЛИЧНИЙ».

Основні показники фінансово-господарської діяльності Банку за 2012 р. (тис. грн.)

Найменування показника	Період	
	звітний	попередній
Усього активів	369791	286561
Основні засоби	5250	5225
Довгострокові фінансові інвестиції	-	-
Запаси	-	-
Сумарна дебіторська заборгованість	331	289
Грошові кошти та їх еквіваленти	33735	59594
Нерозподілений прибуток	-	-
Власний капітал	124926	90177
Статутний капітал	121426	87426
Довгострокові зобов'язання	124551	122049
Поточні зобов'язання	120314	74335
Чистий прибуток (збиток)	748	458
Середньорічна кількість акцій (шт.)	107483	80338
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	1478142
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	1387
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	140	126

Акціонери мають можливість ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного в робочі дні з 9:00 до 18:00 за місцезнаходженням акціонерного товариства у відділі цінних паперів. (Відповідальний Кочкін В.О.)

Особа зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що несе відповідальність згідно із законом.

Голова Правління
ПАТ АБ «СТОЛИЧНИЙ»

Г. М. Шульженко

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВІДСОТКОВУ СТАВКУ

ПАТ «УКРСИББАНК» повідомляє, що відсоткова ставка для шостого-дев'ятого відсоткових періодів облігацій АТ «УкрСиббанк» серії І та J встановлюється в розмірі 17% річних у гривні.

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПЛЕМІННИЙ ЗАВОД ІМЕНІ 20 РІЧЧА ЖОВТНЯ»,
код за ЄДРПОУ 00851198,

64508, Харківська обл., Сахновщинський р-н, с. Жовтень

Інформація про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій
Згідно отриманого 12.02.2013 р. зведеного облікового реєстру від ПАТ «НДУ» для повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів, ПАТ «Племінний завод імені 20 річчя Жовтня» виявлено зміни на рахунку власника «Фізична особа 1», пакет акцій збільшився на 10656 штук (0,172% голосуючих акцій) і становить 3076851 штук (49,6734 % голосуючих акцій).

Голова правління

Ключка М.О.

ПАТ «УКРТРАНСГАЗ», код ЄДРПОУ 30019801, повідомляє про створення філії «Дирекція з будівництва та реконструкції газотранспортної системи» Публічного акціонерного товариства «УКРТАРНСГАЗ».

В.о. Голови Правління ПАТ «УКРТРАНСГАЗ»

Г.В. Дзюбенко

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«ПРЕСТИЖ ГРУП»

(код за ЄДРПОУ 33103761)

(місцезнаходження товариства: 01011, м. Київ, вул. Лескова, 9) повідомляє, що чергові Загальні збори акціонерів відбудуться **18 березня 2013 року о 12 годині** за адресою: **01011, м. Київ, вул. Лескова, 9, офіс Виконавчого директора**.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

(перелік питань, що виносяться на голосування)

чергових Загальних зборів акціонерів ПрАТ «Престиж груп»

1. Звіт Виконавчого директора про фінансово-господарську діяльність Товариства за 2012 рік.
2. Звіт Наглядової ради-Ради директорів Товариства.
3. Доповідь Ревізійної комісії Товариства.
4. Затвердження річних результатів діяльності та фінансової звітності Товариства за 2012 рік.
5. Розподіл прибутку Товариства за 2012 рік.

Реєстрація акціонерів Товариства та їх представників буде проводитись в день проведення зборів з 11.00 до 12.00 за місцем проведення Загальних зборів.

Для реєстрації та участі у зборах учасникам необхідно мати при собі документи, що посвідчують особу. Представникам акціонерів додатково необхідно мати доручення, оформлене відповідно до вимог чинного законодавства України. Перелік акціонерів, які мають право на участь у чергових зборах акціонерів, буде складений за станом на 12 березня 2013 року.

Акціонери мають можливість ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, за місцезнаходженням Товариства (01011, м. Київ, вул. Лескова, 9, офіс Виконавчого директора) у робочі дні та у робочий час. Посадова особа Товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами, — начальник Юридичного управління Титаренко М.В.

Основні показники фінансово-господарської діяльності підприємства (тис. грн.)

Найменування показника	період	
	звітний (2012 р.)	попередній (2011 р.)
Усього активів	9322	9718
Основні засоби	6472	6997
Довгострокові фінансові інвестиції	1235	1235
Запаси	13	11
Сумарна дебіторська заборгованість	1035	1292
Грошові кошти та їх еквіваленти	563	178
Нерозподілений прибуток	5690	6036
Власний капітал	8328	8674
Статутний капітал	2110	2100
Довгострокові зобов'язання	-	-
Поточні зобов'язання	994	1044
Чистий прибуток (збиток)	390	736
Середньорічна кількість акцій (шт.)	2110000	2110000
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	44	45

Довідки за телефоном /044/5696430

Виконавчий директор
ПрАТ «Престиж груп»

О.О. Андріяка

ДО УВАГИ АКЦІОНЕРІВ

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КАШТАН»

Відповідно до п. 13.3. Статуту Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Каштан» (надалі Товариство) та ч. 2 ст. 51 Закону України «Про акціонерні товариства», Виконавчий орган Товариства повідомляє, що **15 березня 2013 року о 11 годині 00 хвилин** відбудуться Позачергові загальні збори акціонерів Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Каштан» за адресою: **Україна, 01021, м. Київ, Кловський узвіз, будинок 12, офіс 37**.

Порядок денний:

1. Про обрання голови та секретаря зборів.
2. Про обрання лічильної комісії.
3. Про обрання членів Наглядової Ради.
4. Про затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової Ради.
5. Про затвердження положення про Наглядову Раду.

Перелік акціонерів, які мають право на участь у Позачергових загальних зборах, складатиметься 11 березня 2013 року (станом на 24 годину за три робочих дні до дня проведення таких зборів) у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України.

Реєстрація акціонерів та довірених осіб проводитиметься в день і за місцем проведення зборів з 10 год. 00 хв. до 10 год. 50 хв. Для реєстрації акціонерам необхідно мати при собі документи, що посвідчують особу. Представникам — належно оформлену довіреність.

Акціонери та їх представники можуть ознайомитись з документами, що стосуються підготовки Позачергових загальних зборів та порядку денного за адресою: Україна, 01021, м. Київ, Кловський узвіз, будинок 12, офіс 37.

Відповідальна особа — Голова Правління ПрАТ «СК «Каштан» Захарків Ростислав Миколайович.

Довідки за телефоном: (044) 249-98-63, (050) 49-00-015.

Голова Правління
ПрАТ «СК «Каштан»

Р.М. Захарків

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«АПЕКС-БАНК»Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
Публічне акціонерне товариство «АПЕКС-БАНК»

(для розміщення у стрічці новин та опублікування у офіційному друкованому виданні)

1. Загальні відомості

- 1.1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство «АПЕКС-БАНК»
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: акціонерне товариство
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 36482677
- 1.4. Місцезнаходження емітента: 01014, м. Київ, вул. Печерська, 2/16
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (044) 224-59-82; (044) 224-59-82.
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: apeks@emitent.net.ua
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації www.apeksbank.com.ua/content/view/41/70/lang.uk/
- 1.8. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 2 розділу II або інформація про іпотечні цінні папери відповідно до вимог розділу III цього Положення: відомості про зміну складу посадових осіб емітента.

2. Текст повідомлення

На підставі рішення Спостережної Ради ПАТ «АПЕКС-БАНК» від 08.02.2013 року відбулися зміни складу посадових осіб ПАТ «АПЕКС-БАНК» (Протокол засідання б/н від 08.02.2013 року):

Прийнято рішення про призначення на посаду Заступника Голови Правління — начальника управління планування та економічного аналізу ПАТ «АПЕКС-БАНК» Пісарєва Олександра Геннадійовича після погодження його кандидатури Національним банком України.

Підстава такого рішення: згідно з підпунктом 32 п. 11.3.8 ст. 11.3 р. 11 Статуту ПАТ «АПЕКС-БАНК» (нова редакція), передбачено, що до компетенції Спостережної ради належить затвердження кандидатур, призначення на посади яких вимагає погодження Національним банком України.

Пісарєв Олександр Геннадійович, дозвіл на розкриття паспортних даних не отримано, призначений на посаду Заступника Голови Правління — начальником управління планування та економічного аналізу ПАТ «АПЕКС-БАНК», часткою в статутному капіталі емітента не володіє; Об'єднання змін у персональному складі посадових осіб емітента:

підвищення рівня ефективного управління діяльністю з питань планування та економічного аналізу ПАТ «АПЕКС-БАНК».

Пісарєв Олександр Геннадійович непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає;

Строк, на який призначено Пісарєва Олександра Геннадійовича, визначено Статутом ПАТ «АПЕКС-БАНК».

Інші посади, які обіймав протягом своєї діяльності Пісарєв Олександр Геннадійович: Головного економіста казначейських операцій Донецького регіонального управління АКБ «Надра» — 1998 -2001р.;

Начальник відділу фінансового планування казначейського управління; начальник відділу планування, аналізу та оцінки ризиків Донецький КББ «Донбїржбанк» — 2001-2003р.р.;

Начальник відділу казначейства ПАТ «АКБ «Капітал» — 2003 р.;

Начальник фінансового відділу; начальник управління планування і економічного аналізу ПАТ «Донгорбанк» м. Донецьк — 2003-2011 р.р.;

Начальник управління аналізу та планування; начальник управління ризиків, аналізу та планування ПАТ «Банк Камбіо» м. Донецьк — 2011 -2013 р.р..

Розмір пакета акцій ПАТ «АПЕКС-БАНК», які належать Пісарєву Олександру Геннадійовичу — 0,00 шт., що складає 0,00% статутного капіталу ПАТ «АПЕКС-БАНК».

3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

3.2. Найменування посади **А.В. Кириллова**
Голова Правління ПАТ «АПЕКС-БАНК» (підпис) (ініціали та прізвище керівника)
М. П. 2013-02-11
(дата)

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
ПАТ «СНІЖНЯНСЬКХІММАШ»

1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування емітента:	Публічне акціонерне товариство «Сніжнянський завод хімічного машинобудування»
1.2. Організаційно-правова форма емітента:	Публічне акціонерне товариство
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ:	00217662
1.4. Місцезнаходження емітента:	86510 м. Сніжне, Донецька область вул. Советська, буд. 101
1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента:	(06256) 5-37-11, 5-51-53
1.6. Електронна поштова адреса:	zavod@szhm.com.ua
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	www.szhm.com.ua
1.8. Вид особливої інформації:	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст Повідомлення:

Посадова особа тимчасово виконуючий обов'язки Генерального директора Товариства Певен Федір Петрович (паспорт серії ВА № 586584, виданий Харцизьким МВ УМВС України в Донецькій області 28 грудня 1996р.) звільнена з посади згідно Протоколу Наглядової ради ПАТ «Сніжнянськхіммаш» № 62 від 11.02.2013 р. Попередні посади до призначення на дану посаду — майстер виробничого навчання, викладач, майстер виробничого навчання, конструктор 3-ї категорії, інженер-конструктор 3-ї категорії, старший інженер, конструктор 1-ї категорії, ведучий конструктор, керівник бригади, виконуючий обов'язки головного конструктора, головний конструктор проекту, завідувач конструкторським відділом, головний конструктор проекту, завідувач відділом, директор малого підприємства, головний конструктор по гідравлическим машинам, головний конструктор, заступник директора з науки та сертифікації, головний конструктор науково-технічного центру, виконуючий обов'язки начальника технічного відділу, начальник технічного відділу, головний інженер — начальник технічного відділу, заступник керівника групи управління проектами, головний інженер, заступник генерального директора по технічному переоснащенню та розвитку.

На посаді тимчасово виконуючого обов'язки Генерального директора ПАТ «Сніжнянськхіммаш» пропрацював з 1.02.2013 р. по 11.02.2013р. Часткою у статутному капіталі емітента не володіє. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Посадова особа Генеральний директор Товариства Кравченко Анатолій Дмитрович (паспорт серії ВВ № 977303, виданий Київським РВ ДМУ УМВС України в Донецькій області 5 жовтня 1999 р.) призначена на посаду згідно Протоколу Наглядової ради ПАТ «Сніжнянськхіммаш» № 62 від 11.02.2013 р. Попередні посади до призначення на дану посаду — учень свердлувальника, слюсар з механо-складальних робіт, інженер-технолог, майстер дільниці, старший майстер цеху, майстер цеху, начальник цеху, начальник інструментального цеху, заступник начальника інструментального цеху, начальник зміни виробничого цеху, заступник начальника цеху, начальник цеху, заступник голови правління з виробництва. Обраний на термін — з 12.02.2013р. по 11.02.2016 р. Часткою у статутному капіталі емітента не володіє. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

3. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Генеральний директор **А. Д. Кравченко**

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРИВОРІЗЬКИЙ ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД»

ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ!

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРИВОРІЗЬКИЙ ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД», Код за ЄДРПОУ 00190940, місцезнаходження: 50057, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Заводська, 1 (далі за текстом «Товариство») повідомляє про проведення річних Загальних зборів акціонерів, що відбудуться **21 березня 2013 року о 12.00** за адресою: **50057, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Заводська, 1 у актовому залі заводоуправління.**

Порядок денний (перелік питань, що виносяться на голосування) Загальних зборів акціонерів:

1. Про обрання робочих органів та затвердження регламенту роботи Загальних зборів акціонерів Товариства.
2. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради Товариства за 2012 рік.
3. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Директора Товариства за 2012 рік.
4. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Ревізійної комісії Товариства за 2012 рік.
5. Про затвердження річного звіту Товариства за 2012 рік.
6. Про порядок розподілу прибутку Товариства за результатами діяльності Товариства у 2012 році.
7. Прийняття рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства.
8. Прийняття рішення про обрання членів Наглядової ради Товариства.
9. Прийняття рішення про вчинення правочинів, щодо яких є заінтересованість.

Основні показники фінансово-господарської діяльності підприємства (тис. грн.)

Найменування показника	Період	
	звітний 2012 р.	попередній 2011 р.
Усього активів, тис. грн.	109 141	105 079
Основні засоби, тис. грн.	68 256	69 908
Довгострокові фінансові інвестиції, тис. грн.	0	0
Запаси, тис. грн.	206	452
Сумарна дебіторська заборгованість, тис. грн.	40 274	33 763
Грошові кошти та їх еквіваленти, тис. грн.	2	1
Нерозподілений прибуток, тис. грн.	-48 014	-49 757
Власний капітал, тис. грн.	96 078	94 464
Статутний капітал, тис. грн.	89 924	89 924

Довгострокові зобов'язання, тис. грн.	0	0
Поточні зобов'язання, тис. грн.	13 053	10 588
Чистий прибуток (збиток), тис. грн.	1 580	-253
Середньорічна кількість акцій (шт.)	16 349 886	16 349 886
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	3	3

Перелік акціонерів ПАТ «КЦРЗ», які мають право на участь у річних Загальних зборах акціонерів ПАТ «КЦРЗ», призначених на 21 березня 2013 року, складається станом на 24 годину 15 березня 2013 року.

Дата складання переліку акціонерів ПАТ «КЦРЗ» для здійснення персонального повідомлення про проведення 21 березня 2013 року річних Загальних зборів акціонерів ПАТ «КЦРЗ» — 23 січня 2013 року.

Особою, на яку покладено обов'язок зі складання переліку акціонерів, які мають право на участь у річних Загальних зборах акціонерів, є Приватне акціонерне товариство «Всеукраїнський депозитарій цінних паперів», адреса: Україна, 04107, м. Київ, вул. Тропініна, 7-г, тел./факс: +380 44 585-42-40, +380 44 585-42-40, +380 44 585-42-42, електронна скринька: info@ausd.com.ua; режим роботи з 9.00 до 18.00.

Реєстрація учасників для участі у річних Загальних зборах акціонерів Товариства відбудуться 21 березня 2013 року з 10 год. 00 хв. до 11 год. 45 хв. за місцем проведення річних Загальних зборів акціонерів Товариства. Для реєстрації участі у річних Загальних зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, пред'являючи акціонерів — паспорт і довіреність, оформлену згідно вимог чинного законодавства України.

Акціонери Товариства можуть ознайомитись з матеріалами під час підготовки до річних Загальних зборів акціонерів Товариства у робочі дні з 08 год. 00 хв. до 16 год. 30 хв. за адресою: Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вул. Заводська, 1, каб. 309, а в день проведення річних Загальних зборів акціонерів Товариства — також у місці їх проведення. Для ознайомлення з матеріалами акціонер має звернутися за відповідною адресою до провідного інженера з корпоративних відносин Шевченко Тетяни Олександрівни.

За інформацією звертатися за телефонами: (0564) 66-74-14, 66-75-48.

Участь акціонера у загальних зборах є правом, а не обов'язком.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Повідомлення для кредиторів про припинення ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНІПРОВИДБУД" шляхом реорганізації (перетворення) в Товариство з додатковою відповідальністю "ТРЕСТ "ДНІПРОВИДБУД"

Голова Комісії з припинення Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" повідомляє, що 08 лютого 2013 року відбулися позачергові загальні Збори акціонерів Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" (код ЄДРПОУ 01035673, місцезнаходження: Україна, 49044, м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 39), на яких, зокрема, були прийняті рішення:

- Припинити діяльність Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" шляхом реорганізації (перетворення) у Товариство з додатковою відповідальністю "ТРЕСТ "ДНІПРОВИДБУД", яке відповідно до Цивільного кодексу з моменту державної реєстрації виступати повним правонаступником майна, прав та зобов'язань Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" (результати голосування: "За" - 12 781 575 голосів (94,1897 % голосів від присутніх на зборах), "Проти" - 787 136 голосів (5,8006 % голосів від присутніх на зборах), "Утримався" - 1 320 голосів (0,0097 % голосів від присутніх на зборах));

- призначено Комісію з припинення Товариства у зв'язку з його реорганізацією шляхом перетворення на Товариство з додатковою відповідальністю "ТРЕСТ "ДНІПРОВИДБУД" у наступному складі: Голова Комісії - Капука Віктор Андрійович, члени Комісії - Мажаров Анатолій Михайлович, Усенко Микола Олександрович, Білінський Анатолій Срульович, Федорченко Олександр Петрович (результати голосування: "За" - 12 788 111 голосів (94,2379 % голосів від присутніх на зборах), "Проти" - 781 920 голосів (5,7621 % голосів від присутніх на зборах), "Утримався" - 0 голосів (0,00 % голосів від присутніх на зборах)).

На виконання вимог ст. 82 Закону України "Про акціонерні товариства" та ст. 105 Цивільного кодексу України, Товариство, в особі Комісії з припинення, зобов'язане письмово повідомити про це кредиторів товариства.

Заяви кредиторів будуть приймаються протягом 2-х місяців з моменту публікації повідомлення про прийняття рішення про припинення Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" у встановленому порядку за місцезнаходженням Комісії з припинення.

Згідно з частиною 2 ст. 82 Закону України "Про акціонерні товариства" кредитор, вимоги якого до акціонерного товариства не забезпечені договорами застави чи поруки, протягом 20 днів після надіслання йому повідомлення про припинення товариства може звернутися з письмовою вимогою про здійснення на вибір товариства однієї з таких дій:

- забезпечення виконання зобов'язань шляхом укладення договорів застави чи поруки;

- дострокового припинення або виконання зобов'язань перед кредитором та відшкодування збитків, якщо інше не передбачено правовим між товариством та кредитором.

У разі якщо кредитор не звернувся у строк, передбачений цією частиною, до товариства з письмовою вимогою, вважається, що він не вимагає від товариства вчинення додаткових дій щодо зобов'язань перед ним.

Місцезнаходження Комісії з припинення Товариства: Україна, 49044, м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 39.

Телефон для довідок: (0562) 46-23-21; (056) 745-31-44; 790-99-80.

Голова комісії з припинення Капука В. А.

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

ПрАТ «СК «ФІДЕМ ЛАЙФ»

1. Загальні відомості

- | | |
|--|--|
| 1.1 Повне найменування емітента | ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ФІДЕМ ЛАЙФ» |
| 1.2 Організаційно-правова форма емітента | Приватне акціонерне товариство |
| 1.3 Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента | 32310874 |
| 1.4 Місцезнаходження емітента | 04070, м. Київ, вулиця Іллінська, 8 |
| 1.5 Міжміський код, телефон та факс емітента | 044 590 44 66, 044 590 07 70 |
| 1.6 Електронна поштова адреса емітента | legal@fidem.ua |
| 1.7 Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації | http://fidem.ua/ua/news/info |
| 1.8 Вид особливої інформації | Зміна складу посадових осіб емітента |

2. Текст повідомлення

11 лютого 2013 року Наглядовою Радою ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ФІДЕМ ЛАЙФ» (протокол від 11.02.2013) прийнято рішення про зміну Голови Наглядової Ради, а саме:

припинення повноважень Голови Наглядової Ради Ярьєско Наталії Енн, Члена Наглядової Ради (паспорт США тип Р № 710379956, виданий 4 березня 2005 р. Посольством США, Київ, та дійсний до 3 березня 2015 р.) згідно з поданою заявою про зняття повноважень. Часткою в статутному капіталі товариства не володіє. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк перебування на посаді: 2 роки 3 місяці.

призначення Голови Наглядової Ради Міхала Казімежа Бедзкі (Michał Kazimierz Biedzki), Члена Наглядової Ради (паспорт громадянина Республіки Польща, тип Р № EB 4254190, виданий 19 серпня 2010 року воеводою Мазовецьким (1) та дійсний до 19 серпня 2020 року). Часткою в статутному капіталі товариства не володіє. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк, на який призначено посадову особу: безстроково. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: Керівник AEGON Group в Польщі, Президент AEGON Life Insurance, Виконавчий Віце-Президент Cigna TUnZ SA, Фінансовий директор Motorola Poland Ltd., Фінансовий директор ING Nationale-Nederlanden Poland TUnZ SA, Керівник фінансового департаменту Polska Telewizja Kablowa S.A.

3. Підпис

Голова Правління Юкен Гійсберт Доротеус підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова Правління _____ Гійсберт Доротеус Юкен
 М. П. (підпис) (ініціали та прізвище керівника)
 11.02.2013
 (дата)

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

ПрАТ «СК «ФІДЕМ ЛАЙФ»

1. Загальні відомості

- | | |
|--|--|
| 1.1 Повне найменування емітента | ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ФІДЕМ ЛАЙФ» |
| 1.2 Організаційно-правова форма емітента | Приватне акціонерне товариство |
| 1.3 Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента | 32310874 |
| 1.4 Місцезнаходження емітента | 04070, місто Київ, вулиця Іллінська, 8 |
| 1.5 Міжміський код, телефон та факс емітента | 044 590 44 66, 044 590 07 70 |
| 1.6 Електронна поштова адреса емітента | legal@fidem.ua |
| 1.7 Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації | http://fidem.ua/ua/news/info |
| 1.8 Вид особливої інформації | Зміна складу посадових осіб емітента |

2. Текст повідомлення

08 лютого 2013 року Загальними Зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ФІДЕМ ЛАЙФ» (протокол № 28 від 08.02.2013) прийнято рішення про зміну складу посадових осіб емітента, а саме:

звільнення члена Наглядової Ради Тафінцева Дениса Володимировича (паспорт Російської Федерації тип Р 63 №8221539, виданий 04 серпня 2008 року; орган, що видав паспорт — УФМС 144, дійсний до 04 серпня 2013 року) згідно з поданим повідомленням про припинення повноважень. Часткою в статутному капіталі товариства не володіє. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк перебування на посаді 2 роки 3 місяці.

звільнення члена Наглядової Ради Робінсона Девіда Гордона (паспорт Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії, тип Р №800806268, виданий 14 квітня 2008 р., орган, що видав паспорт — IPS, дійсний до 14 липня 2018) згідно з поданим повідомленням про припинення повноважень. Часткою в статутному капіталі товариства не володіє. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк перебування на посаді 1 рік 11 місяців.

звільнення члена Наглядової Ради Вінаєндтса Яна Віллема Фредеріка (паспорт Королівства Нідерландів тип Р номер NPB99714, виданий 08 липня 2010 року поштом у місті Берн та дійсний до 08 липня 2016 року) згідно з поданим повідомленням про припинення повноважень. Часткою в статутному капіталі товариства не володіє. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк перебування на посаді 1 рік 5 місяців.

призначення нового члена Наглядової Ради Міхала Казімежа Бедзкі (Michał Kazimierz Biedzki) (паспорт громадянина Республіки Польща, тип Р № EB 4254190, виданий 19 серпня 2010 року воеводою Мазовецьким (1) та дійсний до 19 серпня 2020 року). Часткою в статутному капіталі товариства не володіє. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк, на який призначено посадову особу: безстроково. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: Керівник AEGON Group в Польщі, Президент AEGON Life Insurance, Виконавчий Віце-Президент Cigna TUnZ SA, Фінансовий директор Motorola Poland Ltd., Фінансовий директор ING Nationale-Nederlanden Poland TUnZ SA, Керівник фінансового департаменту Polska Telewizja Kablowa S.A.

призначення нового члена Наглядової Ради Тібора Рудольфа Левенбурга (Tibor Rudolf Leeuwenburgh) (паспорт громадянина Королівства Нідерландів, тип Р № NS9KRB077, виданий 04 листопада 2008 року Бургмістром Гааги, дійсний до 04 листопада 2013 року). Часткою в статутному капіталі товариства не володіє. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк, на який призначено посадову особу: безстроково. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: Керівник M&A Europe AEGON N.V. (Нідерланди), Виконавчий директор ABN AMRO, Департамент банківського інвестування ING Group NV в Нідерландах, США та Лондоні.

призначення нового члена Наглядової Ради Томаса Нейтана Ланієра (Thomas Nathan Lanier) (паспорт громадянина Сполучених Штатів Америки, тип Р № 48805242, виданий 27 вересня 2012 року Департаментом штату Сполучених Штатів, дійсний до 26 вересня 2022 року). Часткою в статутному капіталі товариства не володіє. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк, на який призначено посадову особу: безстроково. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: Радник з питань міжнародної економіки та фінансів Управління з міжнародних справ казначейства США; Фінансовий Аташе Управління з міжнародних справ казначейства США, Москва, Росія; Трейдер Chemical Bank, Нью-Йорк; Офіцер Армії США.

звільнення Ревізора Товариства Кошарної Олени (паспорт Канади тип Р № BA805733, виданий 03 квітня 2012 р. в м. Київ, дійсний до 03 квітня 2017 р.) згідно з поданим повідомленням про припинення повноважень. Часткою в статутному капіталі товариства не володіє. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк перебування на посаді 2 роки 3 місяці.

призначення нового Ревізора Еви Мажец (Ewa Marzec) (паспорт громадянки Республіки Польща, тип Р № ED 4391512, виданий 13 лютого 2012 року воеводою Мазовецьким (1) та дійсний до 13 лютого 2022 року). Часткою в статутному капіталі товариства не володіє. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк, на який призначено посадову особу: безстроково. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: Член Правління AEGON Life Insurance Company S.A.; Головний бухгалтер, Фінансовий директор, Член Правління, Фінансовий консультант Правління AEGON PTE S.A. Pension Fund Company; Головний бухгалтер ING Investment Fund Company; Член Наглядової Ради PBK Asset Management S.A.; Головний бухгалтер, Фінансовий директор PBK ATUT Investment Fund Company; Фінансовий контролер Open Society Fund, Нью-Йорк; Головний бухгалтер, Фінансовий директор Центру Приватизації в Польщі; Туристичний гід, Головний бухгалтер TOSZ Ltd., Варшава.

3. Підпис

Голова Правління Юкен Гійсберт Доротеус підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова Правління _____ Гійсберт Доротеус Юкен
 М. П. (підпис) (ініціали та прізвище керівника)
 11.02.2013
 (дата)

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВИДБУД"**1. Загальні відомості.**

- 1.1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство "ДНІПРОВИДБУД";
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: Публічне акціонерне товариство;
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 01035673;
- 1.4. Місцезнаходження емітента: Дніпропетровська обл., 49044, м. Дніпропетровськ, проспект Карла Маркса, буд. 39;
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (056)745-31-44;
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: vodtroj@svitonline.com;
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://www.dneprovodstroi.pat.ua>;
- 1.8. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 2 розділу II або інформація про іпотечні цінні папери відповідно до вимог розділу III цього Положення: **зміна складу посадових осіб емітента.**

2. Текст повідомлення

08.02.2013 р. позачерговими Загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" (Протокол від 08.02.2013 р.) у зв'язку з прийняттям емітентом рішення про припинення емітента шляхом перетворення прийнято рішення про зміну у складі посадових осіб, а саме:

Призначений (у зв'язку з необхідністю обрання комісії з припинення) Голова комісії з припинення Капука Віктор Андрійович, посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних; володіє 1224641 акціями, що складає 7.0870% статутного капіталу емітента; попередні посади: майстер, старший виконроб, головний інженер, начальник ПМК, голова правління; посадову особу призначено на невизначений термін - до завершення процедури перетворення; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Призначений (у зв'язку з необхідністю обрання комісії з припинення) член комісії з припинення Мажахов Анатолій Михайлович, посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних; володіє 35448 акціями, що складає 0.2051% статутного капіталу емітента; попередні посади: головний механік, начальник ПМК, заступник голови правління - головний інженер; посадову особу призначено на невизначений термін - до завершення процедури перетворення; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Призначений (у зв'язку з необхідністю обрання комісії з припинення) член комісії з припинення Усенко Микола Олексійович, посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних; володіє 714944 акціями, що складає 4.1374% статутного капіталу емітента; попередні посади: майстер, старший виконроб, директор ПМК; посадову особу призначено на невизначений термін - до завершення процедури перетворення; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Призначений (у зв'язку з необхідністю обрання комісії з припинення) член комісії з припинення Білінський Анатолій Срульович, посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних; володіє 391976 акціями, що складає 2.2684% статутного капіталу емітента; попередні посади: майстер, старший виконроб, директор ПМК; посадову особу призначено на невизначений термін - до завершення процедури перетворення; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Призначений (у зв'язку з необхідністю обрання комісії з припинення) член комісії з припинення Федорченко Олександр Петрович, посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних володіє 836048 акціями, що складає 4.8382% статутного капіталу емітента; попередні посади: майстер, старший виконроб, головний інженер, директор ПМК; посадову особу призначено на невизначений термін - до завершення процедури перетворення; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

3.2. Голова комісії з припинення

В.А. Капука

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АВТОМЕХАНІЗАЦІЯ"**1. Загальні відомості**

- 1.1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АВТОМЕХАНІЗАЦІЯ";
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: Акціонерне товариство;
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 36906459;
- 1.4. Місцезнаходження емітента: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Столетова, 21-к;
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (056) 734-40-60;
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: inbox@avtomeh.com;
- 1.7. Веб-сайт емітента: www.avtomeh.com;
- 1.8. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://escriin.nssmc.gov.ua/>;
- 1.9. Вид особливої інформації: **Відомості про зміну власників, які володіють 10% акцій і більше у статутному капіталі товариства.**

2. Текст повідомлення

Повідомляємо, що 07.02.2013 р. від депозитарію ПАТ "Національний депозитарій України" був отриманий зведений обліковий реєстр власників цінних паперів Товариства, згідно якого відбулися наступні зміни власників акцій, яким належать 10 і більше відсотків голосуючих акцій Товариства, у зв'язку з чим пакет власника акцій:

- 2.1. Пакет власника акцій становить 10 і більше відсотків загальної кількості голосуючих акцій; не має;
- 2.2. Пакет власника акцій став меншим 10 відсотків загальної кількості голосуючих акцій; не має;
- 2.3. Пакет власника акцій зріс або зменшився, але становить не менше 10 відсотків загальної кількості голосуючих акцій:
 - 2.3.1. "ФОРДІВАТ ЛІМІТЕД", Кіпр (Код 109874), місцезнаходження: Kipr-Kipr Limassol TROIZINOS, 4A P.C. 3048
 - 2.3.1.1. Розмір частки акціонера до зміни пакета акцій - 18,5211% (17270362 шт.);
 - 2.3.1.2. Розмір частки акціонера після зміни пакета акцій - 18,5612% (17307743 шт.).
 - 2.4. Інформація "Дата зміни" в таблиці, яка розкривається шляхом розміщення в ЕСКРІН "Інформація про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій" не заповнена, оскільки інформація розкривається на підставі реєстру депозитарію, отриманого на запит емітента.
- 2.5. Підстава зміни пакетів власників акцій - придбання чи відчуження вказаною особою акцій емітента.

3. Підпис

- 3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься в повідомленні.
- 3.2. Найменування посади

Генеральний директор Озінко Олександр Сергійович

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ФІНАНСОВИЙ СТАНДАРТ"**1. Загальні відомості**

- 1.1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ФІНАНСОВИЙ СТАНДАРТ";
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: Акціонерне товариство;
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 35496453;
- 1.4. Місцезнаходження: 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпропетровськ, Індустріальний район, ВУЛИЦЯ ВІНОКУРОВА, будинок 5;
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (056) 789-32-66;
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: inbox@fst.dp.ua;
- 1.7. Веб-сайт емітента: www.fst.dp.ua;
- 1.8. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://escriin.nssmc.gov.ua/>;
- 1.9. Вид особливої інформації: **Відомості про зміну власників, які володіють 10% акцій і більше у статутному капіталі товариства.**

2. Текст повідомлення

Повідомляємо, що 07.02.2013 р. від депозитарію ПрАТ "ВДЦП" був отриманий зведений обліковий реєстр власників цінних паперів Товариства, згідно якого відбулися наступні зміни власників акцій, яким належать 10 і більше відсотків голосуючих акцій Товариства, у зв'язку з чим:

- 2.1. Пакет власника акцій становить 10 і більше відсотків загальної кількості голосуючих акцій; не має;
- 2.2. Пакет власника акцій став меншим 10 відсотків загальної кількості голосуючих акцій; не має;
- 2.3. Пакет власника акцій зріс або зменшився, але становить не менше 10 відсотків загальної кількості голосуючих акцій:
 - 2.3.1. ЕЛБРОУФ ІНТЕРНАЦІОНАЛ КОРП., Британські Віргінські о-ви (Код 603497), місцезнаходження: Британські Віргінські о-ви Брит. Вірджінові о-ви Роуд Таун, Тортола Вантерпул Плаза, П.С. 873, Вікхемз Кей 1;
 - 2.3.1.1. Розмір частки акціонера до зміни пакета акцій - 12,2967% (24986972 шт.).
 - 2.3.1.2. Розмір частки акціонера після зміни пакета акцій - 12,2122% (24815261 шт.).
 - 2.4. Інформація "Дата зміни" в таблиці, яка розкривається шляхом розміщення в ЕСКРІН "Інформація про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій" не заповнена, оскільки інформація розкривається на підставі реєстру депозитарію, отриманого на запит емітента.
- 2.5. Підстава зміни пакетів власників акцій - відчуження вказаною особою акцій емітента.

3. Підпис

- 3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься в повідомленні.
- 3.2. Найменування посади

Директор Верхоробін В. О.

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РЕБУС УКРАЇНА"**1. Загальні відомості**

Публічне акціонерне товариство "Ребус Україна"; організаційно-правова форма емітента: акціонерне товариство; ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента 33770879; місцезнаходження емітента 49094, м. Дніпропетровськ, вул. Набережна Перемоги, буд. 58-А, блок 3, міжміський код, телефон та факс емітента: (056) 373-97-93; електронна поштова адреса емітента: rebus_ukraine@academy.in.ua; адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: rebus_ukraine.proemitent.info; вид особливої інформації: **відомості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій.**

2. Текст повідомлення

Публічне акціонерне товариство "Ребус Україна" (далі - Товариство) повідомляє, що 11.02.2013р. від депозитарію ПАТ "Національний депозитарій України" (ліцензія АВ № 581322 від 19.09.2006 р.), було отримано зведений обліковий реєстр власників іменних цінних паперів Товариства. Пакет власника акцій Товариства Приватного акціонерного товариства "Менеджмент Технолоджі" (49000, м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, буд. 30) становив 57,9700% голосуючих акцій Товариства. З урахуванням придбаних акцій, розмір частки ПрАТ "Менеджмент Технолоджі" складає 596 437 (п'ятсот дев'яносто шість тисяч чотириста тридцять сім) штук простих іменних акцій, що становить 99,4062% голосуючих акцій Товариства. Пакет власника акцій Товариства Товариства з обмеженою відповідальністю "Фондовий актив" (49000, м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, буд. 30) становив 36,1050% голосуючих акцій Товариства. З урахуванням відчужених акцій, розмір пакета акцій ТОВ "Фондовий актив" становить 0% голосуючих акцій Товариства.

3. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Директор ПАТ "Ребус Україн" Кононова К.Ю.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВИДБУД"**1. Загальні відомості**

- 1.1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство "ДНІПРОВИДБУД";
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: Публічне акціонерне товариство;
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 01035673;
- 1.4. Місцезнаходження емітента: Дніпропетровська обл., 49044, м. Дніпропетровськ, проспект Карла Маркса, буд.39;
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (056) 745-31-44;
- 1.6. Електронна пошта адреса емітента: vodtroj@svitonline.com;
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://www.dneprovodstroj.pat.ua>;

1.8. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 2 розділу II або інформація про іпотечні цінні папери відповідно до вимог розділу III цього Положення: **прийняття рішення про викуп власних акцій.**

2. Текст повідомлення

Позачерговими Загальними зборами акціонерів (вищим органом управління) Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД", які відбулися 08 лютого 2013 року (Протокол від 08.02.2013 р.), було прийнято рішення здійснити обов'язковий викуп акцій у акціонерів, які зареєструвалися для участі у зборах та голосували проти прийняття загальними зборами акціонерів рішення про припинення Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" шляхом реорганізації (перетворення) та створення Товариства з додатковою відповідальністю "ТРЕСТ "ДНІПРОВИДБУД" та звернулися до Товариства з письмовою заявою про викуп.

Викуп акцій буде здійснюватися на підставі письмових заяв акціонерів. Строк подачі заяв з 08 лютого 2013 р. по 10 березня 2013 р. Викуп акцій здійснюється згідно законодавства, а саме ст. 69 Закону України "Про акціонерні товариства".

Метою викупу акцій є захист прав власників простих іменних акцій Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" при проведенні перетворення Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" у Товариство з додатковою відповідальністю "ТРЕСТ "ДНІПРОВИД-

БУД".

Викуп Публічним акціонерним товариством "ДНІПРОВИДБУД" власних акцій здійснюється за ціною, що відповідає звіту про оцінку майна (акцій) від 28.12.2012 р. та дорівнює 0,25 грн. за одну акцію. Номінальна вартість акцій складає 0,25 грн. (двадцять п'ять копійок) за одну акцію. Ринкова вартість акцій дорівнює 0,25 грн. (двадцять п'ять копійок).

Прибуток на акцію за фінансовою звітністю за 9 місяців 2012 року становить - 0,16715 грн. Підлягають викупу акції прості іменні, форма існування - бездокументарна. Кількість акцій, що підлягають викупу на дату прийняття рішення про викуп акцій (08.02.2013 р.) становить 787136 (сімсот вісімдесят сім тисяч сто тридцять шість) штук. Співвідношення (у відсотках) загальної номінальної вартості акцій, що підлягають викупу, до статутного капіталу Товариства становить 4,5551% статутного капіталу.

Станом на 08.02.2013 року 10 і більше відсотками акцій володіє: Товариство з додатковою відповідальністю "ДНІПРОВИДМАШ".

Станом на дату прийняття рішення про викуп акцій (08.02.2013 р.) Товариство володіє інформацією, що Голова Наглядової ради Товариства Бугайов Ю.І. (володіє 432016 шт. акціями, що складає 2.5001% Статутного капіталу) та Голова Ревізійної комісії Буженік Т.К. (володіє 50000 шт. акціями, що складає 0.2893% Статутного капіталу) будуть продавати належні їм акції Товариства.

Емітент володіє 14 368,00 (чотирнадцять тисяч триста шістьдесят вісім) шт. раніше викупленими простими іменними акціями власної емісії, що становить 0,0831 % Статутного капіталу Товариства.

Викупу підлягають акції, реєстрація випуску яких підтверджена Свідомством про реєстрацію випуску акцій реєстраційний № 759/1/10 (дата реєстрації 10.09.2010 р.), виданим Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.

3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

3.2. Голова комісії з припинення

В.А. Капука

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВИДБУД"**1. Загальні відомості**

- 1.1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство "ДНІПРОВИДБУД";
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: Публічне акціонерне товариство;
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 01035673;
- 1.4. Місцезнаходження емітента: Дніпропетровська обл., 49044, м. Дніпропетровськ, проспект Карла Маркса, буд.39;
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (056) 745-31-44;
- 1.6. Електронна пошта адреса емітента: vodtroj@svitonline.com;
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://www.dneprovodstroj.pat.ua>;

1.8. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 2 розділу II або інформація про іпотечні цінні папери відповідно до вимог розділу III цього Положення: **рішення вищого органу емітента або суду про припинення або банкрутство емітента.**

2. Текст повідомлення

Позачерговими Загальними зборами акціонерів (вищим органом управління) Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД", які відбулися 08 лютого 2013 року (Протокол від 08.02.2013 р.), було прийнято рішення щодо припинення Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" шляхом реорганізації (перетворення) та створення Товариства з додатковою відповідальністю "ТРЕСТ "ДНІПРОВИДБУД" (результати голосування: "За" - 12 781 575 голосів (94,1897 % голосів від присутніх на зборах), "Проти" - 787 136 голосів (5,8006 % голосів від присутніх на зборах), "Утримався" - 1 320 голосів (0,0097 % голосів від присутніх на зборах)). Голосування на зборах здійснювалося за принципом "одна акція - один голос" з використанням бюлетенів, отриманих при реєстрації. Підрахунок голосів здійснювала Лічильна комісія.

Метою реорганізації (перетворення) є мінімізація витрат підприємства, пов'язаних з обслуговуванням такої організаційно-правової форми, як акціонерне товариство.

При перетворенні Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" всі його майнові і немайнові права, грошові кошти, зобов'язання та інші права та обов'язки переходять до його правонаступника Товариства з додатковою відповідальністю "ТРЕСТ "ДНІПРОВИДБУД", розмір статутного капіталу якого становитиме 4 320 048,00 грн. (чотири мільйони триста двадцять тисяч сорок вісім гривень).

Публічне акціонерне товариство "ДНІПРОВИДБУД" за письмовою заявою акціонера здійснює обмін акцій Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" на частки у статутному капіталі Товариства з додатковою відповідальністю "ТРЕСТ "ДНІПРОВИДБУД", що створюється внаслідок реорганізації. Зазначений обмін здійснюється у два етапи. На першому етапі акціонери здійснюють об-

мін акцій Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" на письмові зобов'язання про видачу відповідної частки у статутному капіталі Товариства з додатковою відповідальністю "ТРЕСТ "ДНІПРОВИДБУД", що створюється шляхом перетворення Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" у відповідності до заяв акціонерів. На другому етапі здійснюється обмін письмових зобов'язань на частки у статутному капіталі Товариства з додатковою відповідальністю "ТРЕСТ "ДНІПРОВИДБУД", що створюється шляхом перетворення Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД", який здійснюється після державної реєстрації Товариства з додатковою відповідальністю "ТРЕСТ "ДНІПРОВИДБУД". Обмін акцій на письмові зобов'язання здійснюється з 08.02.2013 р. до дати проведення установчих зборів Товариства з додатковою відповідальністю "ТРЕСТ "ДНІПРОВИДБУД". Термін обміну письмових зобов'язань на частки у статутному капіталі Товариства з додатковою відповідальністю "ТРЕСТ "ДНІПРОВИДБУД" згідно діючого законодавства України.

Умовами обміну передбачено, що вартість частки учасника у статутному капіталі Товариства з додатковою відповідальністю "ТРЕСТ "ДНІПРОВИДБУД", що створюється внаслідок реорганізації (перетворення), дорівнює номінальній вартості акцій Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД", які належать акціонеру.

З метою захисту прав акціонерів, Публічне акціонерне товариство "ДНІПРОВИДБУД", у зв'язку з реорганізацією (перетворенням), здійснює оцінку та викуп акцій у акціонерів, які вимагають цього (за їх письмовою заявою), по ціні, що відповідає звіту про оцінку майна (акцій) від 28.12.2012 р. та дорівнює 0,25 грн. за одну акцію, у випадку, якщо ці акціонери не голосували за прийняття загальними зборами акціонерів рішення про припинення діяльності Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" шляхом його реорганізації (перетворення) та створення Товариства з додатковою відповідальністю "ТРЕСТ "ДНІПРОВИДБУД". Строк подачі заяв до Комісії з припинення Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" на викуп акцій встановлюється з 08 лютого 2013 р. по 10 березня 2013 р., але не пізніше дати закінчення обігу акцій.

В зв'язку з прийняттям рішення про перетворення Товариства та необхідності призначення комісії з припинення, позачерговими Загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства "ДНІПРОВИДБУД" (Протокол від 08.02.2013 року) призначено (до завершення процедури перетворення) Комісію з припинення наступного складу:

- Голова комісії з припинення - Капука Віктор Андрійович;
- Член комісії з припинення - Мажаров Анатолій Михайлович;
- Член комісії з припинення - Усенко Микола Олексійович;
- Член комісії з припинення - Білінський Анатолій Срульович;
- Член комісії з припинення - Федорченко Олександр Петрович.

3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

3.2. Голова комісії з припинення

В.А. Капука

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СИЛОВІ ЕЛЕКТРОННІ ПРИЛАДИ УПРАВЛІННЯ"**1. Загальні відомості**

- 1.1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СИЛОВІ ЕЛЕКТРОННІ ПРИЛАДИ УПРАВЛІННЯ";
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: Акціонерне товариство;
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 35430612;
- 1.4. Місцезнаходження емітента: 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпропетровськ, Індустріальний район, ВУЛИЦЯ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО, будинок 16;
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (056) 788-24-45;
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: inbox@sepu.dp.ua;
- 1.7. Веб-сайт емітента: www.sepu.dp.ua;
- 1.8. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://escrip.nssmc.gov.ua>;
- 1.9. Вид особливої інформації: **Відомості про зміну власників, які володіють 10% акцій і більше у статутному капіталі товариства.**

2. Текст повідомлення

Повідомляємо, що 07.02.2013 р. від депозитарію ПрАТ "ВДЦП" був отриманий зведений обліковий реєстр власників цінних паперів Товариства, згідно якого відбулися наступні зміни власників акцій, яким належать 10 і більше відсотків голосуючих акцій Товариства, у зв'язку з чим пакет власника акцій:

2.1. Пакет власника акцій становить 10 і більше відсотків загальної кількості голосуючих акцій: не має;

2.2. Пакет власника акцій став меншим 10 відсотків загальної кількості голосуючих акцій:

2.2.1. "СОФІТ ВЕНЧЕРЗ ЛТД", Беліз (Код 39,651), місцезнаходження: Беліз BELIZE CITY # 1 Mapp Street, Belize City, Belize, Central America;

2.2.1.1. Розмір частки акціонера до зміни пакета акцій - 11,9042 % (78091852 шт.).

2.2.1.2. Розмір частки акціонера після зміни пакета акцій - 5,7261 % (37563215 шт.).

2.3. Пакет власника акцій зріс або зменшився, але становить не менше 10 відсотків загальної кількості голосуючих акцій:

2.3.1. "ЕВЕРРІН КОММЕРШІАЛ С.А.", Британські Віргінські о-ви (Код 539095), місцезнаходження: Британські Віргінські о-ви "Брит. В'ірджінові о-ви Tortola GRAINGUIR CHAMBERS, P.O. BOX 71, ROAD TOWN;

2.3.1.1. Розмір частки акціонера до зміни пакета акцій - 16,8784 % (110722352 шт.).

2.3.1.2. Розмір частки акціонера після зміни пакета акцій - 10,2537 % (67264208 шт.).

2.3.2. "БАЛЛІОТІ ЕНТЕРПРАЙЗЕС, ЛТД", Saint Kitts And Nevis (Код C24171), місцезнаходження: Saint Kitts And Nevis NEVIS ДЕЙЛІ БІЛДІНГ, ПРИНЦІ ВІЛЛІАМ СТРІТ, ЧАРЛСТАУН;

2.3.2.1. Розмір частки акціонера до зміни пакета акцій - 20,0000 % (131200000 шт.).

2.3.2.2. Розмір частки акціонера після зміни пакета акцій - 11,2247 % (73633737 шт.).

2.4. Інформація "Дата зміни" в таблиці, яка розкривається шляхом розміщення в ЕСКРН "Інформація про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій" не заповнена, оскільки інформація розкривається на підставі реєстру, отриманого від депозитарію на запит емітента.

2.5. Підстава зміни пакетів власників акцій - придбання та/або відчуження вказаною особою акцій емітента.

3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься в повідомленні.

3.2. Найменування посади

Голова Правління Романюк О.І.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

“ВІННИЦЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО “ЕЛЕВАТОРПОСТАЧ”

м. Вінниця, вул. 600-річчя, буд. 25 (Код ЄДРПОУ 20085702). Повідомляємо, що річні загальні збори акціонерів ПрАТ “Вінницьке підприємство “Елеваторпостач” відбудуться **20 березня 2013 року о 1000** за адресою: **м. Вінниця, вул. 600-річчя, буд. 25 (в кабінеті Голови Правління).**

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у загальних зборах починається о 900 за місцем проведення зборів та закінчується о 925.

Для участі у зборах при собі необхідно мати паспорт, представникам акціонерів – паспорт та відповідно оформлене доручення на право участі у зборах.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – 14 березня 2013 року.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- Обрання членів лічильної комісії та прийняття рішення про припинення їх повноважень. Затвердження регламенту роботи загальних зборів акціонерів Товариства.
- Звіт Наглядової ради Товариства за 2012 р. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради Товариства. Затвердження рішення Наглядової ради Товариства.
- Звіт Правління про результати фінансово – господарської діяльності Товариства за 2012 рік. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Правління та визначення основних напрямків діяльності на 2013 р.
- Прийняття рішення про попереднє схвалення значних правочинів, які вчинятимуться Товариством у ході поточної господарської діяльності згідно діючого законодавства України.
- Звіт та висновки Ревізора Товариства про результати фінансово – господарської діяльності Товариства за 2012 рік. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту та затвердження висновків Ревізора Товариства.
- Затвердження річного звіту та балансу Товариства за результатами фінансового 2012 року. Порядок розподілу прибутку Товариства за наслідками фінансового 2012 року.
- Прийняття рішення про припинення повноважень Голови та членів Наглядової ради. Обрання членів Наглядової ради Товариства. Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з ними. Обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради Товариства.

Акціонери до проведення загальних зборів за письмовим запитом мають можливість ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень та проектами рішень з питань порядку денного за місцезнаходженням Товариства у робочі дні з 900 до 1300 у кабінеті Голови Правління ПрАТ «ВП «Елеваторпостач» за адресою: м. Вінниця, вул. 600-річчя, буд. 25, а в день проведення загальних зборів – також у місці їх проведення. Відповідальність за порядок ознайомлення акціонерів з документами покладено на Голову Правління Товариства. Акціонери в порядку, встановленому законодавством, мають право вносити пропозиції щодо питань порядку денного та проектів рішень із запропонованих питань.

Основні показники фінансово-господарської діяльності Товариства за 2012 рік

Найменування показника	Період	
	Звітний	Попередній
Усього активів	529,3	593,8
Основні засоби залишкова вартість	383,4	406,4
Довгострокові фінансові інвестиції	-	-
Запаси (виробничі ; товари)	19,7	25,7
Сумарна дебіторська заборгованість	61,3	113,5
Грошові кошти та їх еквіваленти	63,8	46,0
Нерозподілений прибуток	32,0	-
Власний капітал	529,1	437,1
Статутний капітал	485,5	485,5
Довгострокові зобов'язання	-	-
Поточні зобов'язання	0,2	67,1
Чистий прибуток (збиток)	92,0	-9,4
Середньорічна кількість акцій (шт.)	1941800	1941800
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	8	7

Телефон для довідок: (0432) 46-78-16

Правління Товариства

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “ВІННИЦЬКИЙ ЗАВОД ФРУКТОВИХ КОНЦЕНТРАТІВ І ВИН”

м. Вінниця, вул. Скалецького, буд. 15 (Код ЄДРПОУ 30453415). Повідомляємо, що річні загальні збори акціонерів ПрАТ “Вінницький завод фруктових концентратів і вин” відбудуться **21 березня 2013 року об 1100** за адресою: **м. Вінниця, вул. Скалецького, буд. 15, в кабінеті Голови Правління.**

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у загальних зборах починається о 1000 за місцем проведення зборів та закінчується о 1045.

Для участі у зборах при собі необхідно мати паспорт, представникам акціонерів – паспорт та відповідно оформлене доручення на право участі у зборах.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – 15 березня 2013 рік.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- Обрання членів лічильної комісії та прийняття рішення про припинення їх повноважень. Затвердження регламенту роботи загальних зборів акціонерів Товариства.
- Звіт Наглядової ради Товариства за 2012 р. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради Товариства. Затвердження рішення Наглядової ради Товариства.
- Звіт Правління про результати фінансово – господарської діяльності Товариства за 2012 рік. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Правління та визначення основних напрямків діяльності на 2013 р.
- Прийняття рішення про попереднє схвалення значних правочинів, які вчинятимуться Товариством у ході поточної господарської діяльності згідно діючого законодавства України.
- Звіт та висновки Ревізора Товариства про результати фінансово – господарської діяльності Товариства за 2012 рік. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту та затвердження висновків Ревізора Товариства.
- Затвердження річного звіту та балансу Товариства за результатами фінансового 2012 року.
- Прийняття рішення про припинення повноважень Голови та членів Наглядової ради. Обрання членів Наглядової ради Товариства. Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з ними. Обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради Товариства

Акціонери до проведення загальних зборів за письмовим запитом мають можливість озна-

йомитись з документами, необхідними для прийняття рішень та проектами рішень з питань порядку денного за місцезнаходженням Товариства у робочі дні з 900 до 1300 у кабінеті Голови Правління ПрАТ “ВЗФКІВ” за адресою: м. Вінниця, вул. Скалецького, буд. 15, а в день проведення загальних зборів – також у місці їх проведення. Відповідальність за порядок ознайомлення акціонерів з документами пов'язаними з порядком денним та рішеннями з питань порядку денного покладено на Голову Правління Товариства Побережну В.Ф. Акціонери в порядку, встановленому законодавством, мають право вносити пропозиції щодо питань порядку денного та проектів рішень із запропонованих питань.

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАТ «ВЗФКІВ» ЗА 2012 (тис. грн.)

Найменування показника	Період	
	звітний	попередній
Усього активів	11195	7433
Основні засоби	2909	2798
Довгострокові фінансові інвестиції	-	-
Запаси	6316	2739
Сумарна дебіторська заборгованість	1086	1106
Грошові кошти та їх еквіваленти	47	97
Нерозподілений прибуток (збиток)	-454	-482
Власний капітал	519	519
Статутний капітал	743	743
Довгострокові зобов'язання	-	-
Поточні зобов'язання	1038	6653
Чистий прибуток (збиток)	-454	-482
Середньорічна кількість акцій (шт.)	2973524	2973524
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	54	48

Телефон для довідок: (0432) 67-01-35

Правління Товариства

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ШВЕЙНА ФАБРИКА «БРАЇЛІВЧАНКА»

Вінницька область, Жмеринський район, смт Браїлів, вул. Леніна, буд. 13. (код ЄДРПОУ 00308560). Повідомляємо, що річні загальні збори акціонерів ПрАТ “Швейна фабрика “Браїлівчанка” відбудуться **18 березня 2013 року об 1100** за місцезнаходженням Товариства: **Вінницька область, Жмеринський район, смт Браїлів, вул. Леніна, буд. 13, в кабінеті Голови Комісії з припинення Товариства.**

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у загальних зборах починається о 1000 за місцем проведення зборів та в день проведення зборів і закінчується о 1050.

Для участі у зборах при собі необхідно мати паспорт, представникам акціонерів – паспорт та відповідно оформлене доручення на право участі у зборах.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – 12 березня 2013 року.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- Обрання членів лічильної комісії та прийняття рішення про припинення їх повноважень. Затвердження регламенту роботи загальних зборів акціонерів Товариства.
- Звіт Наглядової ради Товариства за 2012 р. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради Товариства. Затвердження рішень Наглядової ради Товариства.
- Звіт виконавчого органу про результати фінансово – господарської діяльності Товариства за 2012 рік. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту.
- Затвердження річного звіту та балансу Товариства за результатами фінансового 2012

руку. Порядок розподілу прибутку за результатами 2012 року.

5. Затвердження звіту про наслідки обміну акцій у статутному капіталі ПрАТ “Швейна фабрика “Браїлівчанка”, що реорганізується, на письмові зобов'язання про видачу відповідної кількості часток у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю, що створюється внаслідок реорганізації.

6. Затвердження передавального акта.

7. Затвердження переліку майна, прав та обов'язків, що передаються на баланс товариства – правонаступника, ТОВ “Швейна фабрика “Браїлівчанка”.

8. Визначення уповноваженої особи, якій надати повноваження здійснити заходи щодо припинення ПрАТ “Швейна фабрика “Браїлівчанка”.

Акціонери до проведення загальних зборів за письмовим запитом мають можливість ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень та проектами рішень з питань порядку денного за місцезнаходженням Товариства у робочі дні з 900 до 1300 у кабінеті Голови Комісії з припинення ПрАТ “Швейна фабрика “Браїлівчанка” за адресою: Вінницька область, Жмеринський район, смт Браїлів, вул. Леніна, буд. 13, а в день проведення загальних зборів – також у місці їх проведення. Відповідальність за порядок ознайомлення акціонерів з документами пов'язаними з порядком денним та проектами рішень з питань порядку денного покладено на Голову Комісії з припинення Товариства Волкову Г. В. Акціонери в порядку, встановленому законодавством, мають право вносити пропозиції щодо питань порядку денного та

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

проектів рішень із запропонованих питань.

Основні показники фінансово-господарської діяльності

ПРАТ «Швейна фабрика «Брайлівчанка» за 2012 рік. (тис. грн.)

Найменування показника	Період	
	звітний	попередній
Усього активів	2212,0	2107,0
Незавершене будівництво	0	0
Основні засоби	1135,0	1193,0
Довгострокові фінансові інвестиції	0	0
Запаси	686,0	575,0
Сумарна дебіторська заборгованість	82,0	148,0
Грошові кошти та їх еквіваленти	306,0	190,0
Інші оборотні активи	3,0	1,0

Витрати майбутніх періодів	0	0
Нерозподілений прибуток	219,0	103,0
Власний капітал	999,0	999,0
Статутний капітал	902,0	902,0
Довгострокові зобов'язання	0	0
Поточні зобов'язання	92,0	103,0
Чистий прибуток (збиток)	116,0	-115,0
Середньорічна кількість акцій (шт.)	1203500	1203500
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	34	36

Телефон для довідок: (04332) 2 – 29 – 50

Комісія з припинення Товариства

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ФАРМАК»

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

- 1.1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ФАРМАК»
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: Публічне акціонерне товариство
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 00481198
- 1.4. Місцезнаходження емітента: 0408, м. Київ, вул. Фрунзе, 63
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (044)239-19-40, (044)417-10-55
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: Y.Syrotyuk@farmak.ua
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: http://farmak.ua/for_investors
- 1.8. Вид особливої інформації: Зміна власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій

2. Текст повідомлення

Дата вчинення дії (дата отримання облікового реєстру Емітентом від НДУ): 08.02.2013р.
Акціонер — FLORIAN OVERSEAS INVESTMENTS LTD, Британські Віргінські о-ви.

Місцезнаходження: Британські Віргінські о-ви Tortola Omar Hodge Building, Wickhams Cay I, Road Town, Tortola, B.V.I.

Продав пакет акцій ПАТ «ФАРМАК».

Після внесення змін до реєстру власників іменних цінних паперів ПАТ «ФАРМАК» розмір пакету акцій юридичної особи зменшився і становить 0 акцій або 0 відсотків голосуючих акцій.

Дата вчинення дії (дата отримання облікового реєстру Емітентом від НДУ): 08.02.2013р.

Акціонер — Farmak International Holding GmbH, Австрія (Austria).

Місцезнаходження: Австрія (Austria) 1150 Австрія, Wien Mariahilferstrabe, 136, Office TOP 1.15.

Придбав пакет акцій ПАТ «ФАРМАК».

Після внесення змін до реєстру власників іменних цінних паперів ПАТ «ФАРМАК» розмір пакету акцій юридичної особи збільшився і становить 820390 акцій або 11,28 відсотків голосуючих акцій.

3. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Генеральний директор

Жебрівська Філія Іванівна

ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЧЕРНІГІВСЬКЕ ГОЛОВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОБЛАГРОТЕХСЕРВІС»

Річна інформація емітента за 2011 рік

1. Загальні відомості
 - 1.1. Повне найменування емітента: Відкрите акціонерне товариство «Чернігівське головне підприємство «Облагротехсервіс»
 - 1.2. Організаційно-правова форма емітента: Відкрите акціонерне товариство
 - 1.3. Місцезнаходження емітента: 14017, м. Чернігів, вул. Жабинського, 13
 - 1.4. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 14235586
 - 1.5. Міжміський код та телефон емітента: (04622) 40221
 - 1.6. Серія і номер свідоцтва про державну реєстрацію емітента: А00№104051
 - 1.7. Дата державної реєстрації: 06.06.1996
 - 1.8. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.stockmarket.gov.ua
2. Основні показники фінансово-господарської діяльності емітента (тис. грн.)

Найменування показника	звітний період	попередній період
Усього активів	1155,6	2025,8
Основні засоби (за залишковою вартістю)	33,5	244,2
Довгострокові фінансові інвестиції	0	0
Запаси	321,2	373,6
Сумарна дебіторська заборгованість	739,9	900,9
Грошові кошти та їх еквіваленти	1	1,8
Власний капітал	467,1	1180,8
Статутний капітал	1301	1301
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	-4166,6	-3452,9
Довгострокові зобов'язання	669,8	669,8
Поточні зобов'язання	18,7	175,2
Чистий прибуток (збиток)	-713,7	0
Вартість чистих активів	467,1	1180,8

3. Інформація про органи управління емітента, посадових осіб та його засновників

Органом управління є: ліквідаційна комісія.

Інформація про посадових осіб емітента: Голова ліквідаційної комісії — Макаров С.В., Заступники голови ліквідаційної комісії — Ілляшенко А.К., Надольна Г.П., Члени ліквідаційної комісії — Підгорна Т.І., Деркач Д.А., Удовицька А.А., Хитрик В.М., Осавальчук А.П., Мозговий А.В.

Засновником емітента є Чернігівське РВ ФДМУ, код ЄДРПОУ 14243893.

4. Інформація про цінні папери емітента. Свідоцтво про реєстрацію емісії 75/24/1/99 видане 23.06.1999 Чернігівським ТУ ДКЦПФР. Акції — іменні прості, форма існування Документарна. Номінальна вартість 0,25грн. Кількість акцій 5203880 шт. загальною номінальною вартістю 1300970 грн. Акції не обертуються на внутрішньому ринку в зв'язку з закінченням обігу акцій (Розпорядження Чернігівського ТУ ДКЦПФР №4-ЧН-3 від 22.06.2007). Лістингу не проходили. Товариство додатково емісії не проводило та власних цінних паперів не викувало.

5. Інформація про зміну особи, яка веде облік прав власності на цінні папери емітента у депозитарній системі України. В зв'язку з закінченням строку дії ліцензії у реєстратора ТОВ «Поліський реєстратор» система реєстру передана до ТОВ «Ніжинський реєстратор» згідно договору №67-С від 04.05.2011 та акту приймання-передавання б/н від 04.05.2011.

8. Інформація щодо аудиторського висновку. «Відмова від висловлення думки».

У зв'язку із значущістю питань, описаних у параграфі «Підстава для відмови від висловлення думки», аудитор не мав можливості отримати достатні і належні аудиторські докази, що формували б підставу для висловлення аудиторської думки. Відповідно аудитор не висловлює думку щодо фінансової звітності відкритого акціонерного товариства «Чернігівське головне підприємство «Облагротехсервіс» в цілому». Директор ТОВ «РФС-Аудит» (ЄДРПОУ 31275766) Пчелінцева І.В. Сертифікат аудиторів серії А№005420, виданий Аудиторською Палатою України, рішенням №124 від 26.06.2003р., поновлений рішенням №191/2 від 26.06.2008р.

9. Інформація щодо дати розміщення повного тексту річної інформації у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії та іншого оприлюднення. Річна інформація розкрита на www.stockmarket.gov.ua 12.02.2013р.

Голова ліквідаційної комісії С.В. Макаров підтверджує достовірність наведеної інформації та визнає, що несе відповідальність згідно з законодавством.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТОРІН»

ШАНОВНИЙ АКЦІОНЕР!

Приватне акціонерне товариство «ТОРІН», код за ЄДРПОУ: 20043336, місцезнаходження: 03039, м. Київ, проспект 40-річчя Жовтня, 6.46-А, повідомляє, що річні Загальні Збори акціонерів відбулися 19 квітня 2013 року, початок о 15 год. 00 хв., за адресою: м. Київ, проспект 40-річчя Жовтня, 6.46-А, бухгалтерія.

Порядок денний:

1. Визначення чисельності лічильної комісії Товариства, строку дії її повноважень та обрання персонального складу.
2. Звіт Правління Товариства за підсумками роботи за 2012 рік та основні напрями діяльності Товариства на 2013 рік. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Правління Товариства за 2012 рік.
3. Звіт Наглядової ради Товариства за підсумками роботи за 2012 рік. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради Товариства за 2012 рік.
4. Звіт Ревізора за підсумками роботи за 2012 рік. Затвердження звіту і висновків Ревізора за підсумками роботи за 2012 рік.
5. Затвердження річних результатів діяльності Товариства, річного звіту Товариства, балансу, звіту про фінансові результати та інших форм річної звітності за 2012 рік.
6. Розподіл прибутку за 2012 рік, затвердження розміру дивідендів за 2012 рік, прийняття рішення про строк та порядок виплати дивідендів за 2012 рік.
7. Прийняття рішення про припинення повноважень Правління.
8. Обрання Голови і членів Правління.
9. Про відчуження об'єкта нерухомого майна.
10. Про попереднє схвалення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством протягом 2013 р.

Основні показники фінансово-господарської діяльності Товариства (тис. грн.)

Найменування показника	Період	
	Звітний 2012 р.	Попередній 2011 р.
Усього активів	4748,1	2213,1
Основні засоби	1674,6	2064,5
Довгострокові фінансові інвестиції	0	0

Запаси	2,6	18,1
Сумарна дебіторська заборгованість	102,4	64,2
Грошові кошти та їх еквіваленти	2968,5	66,3
Нерозподілений прибуток	2654,4	-533,9
Власний капітал	2046,8	2046,8
Статутний капітал	38,7	38,7
Довгострокові зобов'язання	0	0
Поточні зобов'язання	8,2	661,5
Чистий прибуток	3188,3	-275,3
Середньорічна кількість акцій (шт.)	5000	5000
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	0	0
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	6	11

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів — 15.04.2013 року.

Реєстрація акціонерів проводиться з 14 год. 00 хв. до 14 год. 45 хв. у день та за місцем проведення зборів. Для реєстрації та участі у зборах акціонери повинні мати при собі паспорт або інший документ, що посвідчує особу; для уповноважених осіб — паспорт або інший документ, що посвідчує особу, та доручення, оформлене згідно з чинним законодавством України.

До дати проведення загальних зборів акціонери можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішення за питань порядку денного зборів, за місцезнаходженням Товариства за адресою: м. Київ, проспект 40-річчя Жовтня, 6.46-А, бухгалтерія, з 11 год. 30 хв. до 12 год. 00 хв. кожного четверга, а в день проведення загальних зборів — також у місці їх проведення. Посадова особа Товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами — Ф.М. Опанасенко.

Пропозиції щодо порядку денного загальних зборів акціонерів Товариства будуть приймаються не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів акціонерів Товариства за адресою: 03039, м. Київ, проспект 40-річчя Жовтня, 6.46-А.

Довідки за тел.: (044) 259-83-87, 259-85-09, факс (044) 259-72-13.

Наглядова рада

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ВТОРИННІ РЕСУРСИ»

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

- 1.1. Повне найменування емітента — Публічне акціонерне товариство «Вторинні ресурси»
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента — Публічне акціонерне товариство
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента — 24714951
- 1.4. Місцезнаходження емітента — 25014, Кіровоградська обл., м. Кіровоград, вул. Виставочна, 2г
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента — 0522569121
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента — vtorresurs@romb.net
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації — vtorres.kr.ua
- 1.8. Вид особливої інформації — зміна складу посадових осіб емітента.

2. Текст повідомлення

Рішення про зміну складу посадових осіб прийнято на засіданні Наглядової Ради товариства від 11.02.2013 року (протокол № 11/02/13).

Звільнено з посади Члена правління Бевзенко Костянтина Олексійовича (посадовою особою не надано згоди на розкриття паспортних даних). Володіє часткою у статутному капіталі емітента — 0 %. Звільнено з посади за рішенням Наглядової Ради товариства від 11.02.2013р. (протокол № 11/02/13). Звільнення посадової особи виконано на підставі наданої заяви. Строк, протягом якого перебував на посаді, становить 2 роки 5 місяців. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Звільнено з посади Члена правління Лисенко Володимира Миколайовича (посадовою особою не надано згоди на розкриття паспортних даних). Володіє часткою у статутному капіталі емітента — 0 %. Звільнено з посади за рішенням Наглядової Ради товариства від 11.02.2013р. (протокол № 11/02/13). Строк, на який призначено посадову особу — не визначено. Інші посади, які обіймала посадова особа протягом своєї діяльності: заступник генерального директора з економічної безпеки. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Призначено на посаду Члена правління Рукавицю Анатолія Феодосійовича (посадовою особою не надано згоди на розкриття паспортних даних). Володіє часткою у статутному капіталі емітента — 0 %. Призначено на посаду за рішенням Наглядової Ради товариства від 11.02.2013р. (протокол № 11/02/13). Строк, на який призначено посадову особу — не визначено. Інші посади, які обіймала посадова особа протягом своєї діяльності: заступник генерального директора з економічної безпеки. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Призначено на посаду Члена правління Баласанова Марата Ромеовича (посадовою особою не надано згоди на розкриття паспортних даних). Володіє часткою у статутному капіталі емітента — 0 %. Призначено на посаду за рішенням Наглядової Ради товариства від 11.02.2013р. (протокол № 11/02/13). Строк, на який призначено посадову особу — не визначено. Інші посади, які обіймала посадова особа протягом своєї діяльності: комерційний директор. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

3. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова правління (Генеральний директор) Кеворков А.Г.,

12.02.2013р.

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ЕКОКЛІН»

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

- 1.1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство «Екоклін»
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: Акціонерне товариство
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 34964189
- 1.4. Місцезнаходження емітента: 03186, м. Київ, бульвар Чоколівський, буд. 19
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (044) 220-12-34, 220-12-34
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: office@ekoklin.kiev.ua
- 1.7. Веб-сайт емітента: ekoklin.kiev.ua
- 1.8. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: ekoklin.kiev.ua
- 1.9. Вид особливої інформації: Інформація про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій

2. Текст повідомлення

Публічне акціонерне товариство «Екоклін» (далі — Товариство) повідомляє, що 08.02.2013р. від депозитарію ПрАТ «Всеукраїнський депозитарій цінних паперів» (ліцензія АВ №498004 від 19.11.2009р.) був отриманий зведений обліковий реєстр власників цінних паперів Товариства станом на 31.12.2012 року, згідно з яким відбулися наступні зміни власників акцій, яким належать 10 і більше відсотків голосуючих акцій Товариства:

- пакет власника акцій Товариства з обмеженою відповідальністю «Універсал Трейд Плюс» (код ЄДРПОУ 34614499, 01032, м. Київ, вул. Саксаганського, 119) складає 21,8127 % голосуючих акцій Товариства. З урахуванням відчуження акцій розмір частки Товариства з обмеженою відповідальністю «Універсал Трейд Плюс» складає 0,1421 % голосуючих акцій Товариства;

- пакет власника акцій Товариства з обмеженою відповідальністю «Українська тендерна компанія» (код за ЄДРПОУ 34690847, 01011, м. Київ, вул. Панаса Мирного, 11) складає 39,6197 % голосуючих акцій Товариства. З урахуванням відчуження акцій розмір частки Товариства з обмеженою відповідальністю «Українська тендерна компанія» складає 0,0041 % голосуючих акцій Товариства;

- Паювий недиверсифікований венчурний інвестиційний фонд закритого типу «Гарант-Розвиток» Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Сортис Ессет Менеджмент» (ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 35195889, місцезнаходження: 01032, м. Київ, вул. Саксаганського, 119). Розмір частки акціонера до зміни пакета акцій — 0,6313 %, а після зміни пакета акцій — 57,1075 % голосуючих акцій Товариства. Підстава зміни пакета акцій: придбання вказаною особою акцій Товариства на вторинному ринку.

3. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова правління Тітаренко Тетяна Михайлівна,

08.02.2013р.

ДО УВАГИ АКЦІОНЕРІВ ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО
ТОВАРИСТВА «СВС-ДНІПРО»

(код ЄДРПОУ 00132807, адреса: 07300, Київська обл., м. Вишгород, вул. Шкільна, 4)
Річні Загальні збори акціонерів Товариства відбудуться **17 квітня 2013 року о 18.00** за адресою: **м. Київ, вул. Промислова, 4-а, кім.1.**

Порядок денний:

1. Про обрання голови та секретаря Загальних зборів.
2. Про затвердження складу лічильної комісії та процедури проведення зборів.
3. Затвердження звіту Директора ПрАТ «СВС-Дніпро» про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2012 рік.
4. Затвердження бухгалтерського звіту та розподіл прибутку Товариства за 2012 рік.

Основні показники фінансово-господарської діяльності підприємства (тис. грн.)

Найменування показника	Звітний період	Попередній період
Усього активів	27125	26435
Основні засоби	14689	12650
Довгострокові фінансові інвестиції	821	821
Запаси	8285	4965
Сумарна дебіторська заборгованість	7778	13792
Грошові кошти та їх еквіваленти	16	52
Нерозділений прибуток	1030	-1434
Власний капітал	1801	-664
Статутний капітал	771	771
Довгострокові зобов'язання	12	443
Поточні зобов'язання	31333	34033
Чистий прибуток (збиток)	2464	(3847)
Середньорічна кількість акцій (шт.)	15412	15412
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	0	0
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	47	50

Право на участь у Загальних зборах мають акціонери, яких внесено до переліку акціонерів ПрАТ «СВС-Дніпро» станом на 24.00 годину «11» квітня 2013 року.

Реєстрація акціонерів (їх представників) відбуватиметься за місцем проведення зборів з 17.30 до 17.45 за київським часом 17 квітня 2013 року.

Учаснику зборів необхідно мати при собі паспорт або документ, що посвідчує особу; довіреність на право представляти інтереси акціонера або групи акціонерів (якщо це необхідно).

Акціонери можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, у робочі дні та в робочий час за адресою: Київська обл., м. Вишгород, вул. Шкільна, 4, кім.1, тел.: (044) 545-71-24. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами — Директор Товариства.

Довідки за телефоном: (044) 545-71-24.

Директор

М.В. Кравченко

ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ
ОДЕСАОБЛЕНЕРГО»

місцезнаходження якого: Україна, 65023, м. Одеса, вул. Садова,3

Повідомляє акціонерів про скликання позачергових Загальних зборів акціонерів ВАТ «Одесаобленерго», що відбудуться **20 березня 2013 року о 10 годині 00 хвилин** за адресою: **м. Одеса, вул. Миколи Боровського, 28 «б», 4-й поверх, кімната 409.**

Реєстрація акціонерів буде здійснюватися з 08 години 45 хвилин до 09 години 45 хвилин.

Для реєстрації акціонерам необхідно мати паспорт, представникам акціонерів - паспорт та довіреність, оформлену відповідно до законодавства України.

Перелік акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів, буде складено станом на 24 годину 14 березня 2013 року.

Порядок денний

(Перелік питань, що виносяться на голосування)

1. Про обрання лічильної комісії, Голови та Секретаря загальних зборів акціонерів ВАТ «Одесаобленерго» та затвердження регламенту роботи загальних зборів акціонерів ВАТ «Одесаобленерго».

2. Про підтвердження рішення уповноваженого органу щодо затвердження результатів та звіту про результати закритого (приватного) розміщення акцій ВАТ «Одесаобленерго».

3. Про визначення уповноваженого органу та уповноважених осіб Товариства щодо прийняття необхідних рішень та здійснення відповідних дій по розміщенню акцій та збільшенню статутного фонду.

4. Про внесення змін до Статуту ВАТ «Одесаобленерго».

5. Про внесення змін до внутрішніх положень та документів ВАТ «Одесаобленерго».

Акціонери можуть ознайомитися з документами щодо питань порядку денного позачергових Загальних зборів акціонерів за місцезнаходженням ВАТ «Одесаобленерго» — м. Одеса, вул. Миколи Боровського, 28 «б», 3-й поверх, кімната 307, у робочі дні (понеділок - п'ятниця), робочий час (з 8.00 до 17.00, перерва з 12.12 до 13.00), а в день проведення Загальних зборів акціонерів — у місці їх проведення.

Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами — директор фінансовий Стрюченко О.М.

Телефони для довідок: (048) 705-21-56, 705-20-56.

Правління ВАТ «Одесаобленерго»

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПРАВЛІННЯ ВАТ "ПРИКАРПАТАГРОБУДКОМПЛЕКТ"

повідомляє, що чергові загальні збори акціонерів відкритого акціонерного товариства "Прикарпатгробудкомплект" (код за ЄДРПОУ 20554166; місцезнаходження: 76000, м.Івано-Франківськ, вул.Юності, 37) відбудуться **20 березня 2013 року о 10 годині в залі засідань адміністративного будинку ВАТ "Прикарпатгробудкомплект"** за адресою: **76000 м.Івано-Франківськ, вул.Юності, 37.**

Ресстрація акціонерів з 9-00 год до 9-50 год в день та за місцем проведення зборів
Порядок денний:

- Обрання лічильної комісії та затвердження регламенту роботи загальних зборів акціонерів.
- Звіт Правління про результати фінансово-господарської діяльності товариства за 2012 рік.
- Звіт Спостережної ради товариства.
- Затвердження звіту та висновків Ревізійної комісії про результати фінансово-господарської діяльності товариства за 2012 рік.
- Затвердження річної фінансової звітності та балансу підприємства за 2012 рік.
- Прийняття рішення про зміну типу та найменування товариства в приватне акціонерне товариство відповідно до Закону України "Про акціонерні товариства".
- Внесення змін до Статуту шляхом викладення його в новій редакції в зв'язку з приведенням діяльності ВАТ у відповідність до Закону України "Про акціонерні товариства".
- Відкликання всіх керівних та контролюючих органів управління Товариства.
- Обрання голови та членів Наглядової ради.
- Обрання директора.
- Обрання Ревізора.
- Затвердження умов контракту з головою наглядової ради, визначення особи, уповноваженої від імені Товариства, на підписання контракту.
- Вирішення питання про відносини з органами місцевого самоврядування щодо подальшого землекористування.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів, - станом на 24-00 год. 14.03.2013р.

Ознайомитись з документами з питань порядку денного та вносити свої пропозиції, акціонери можуть у робочі дні в кабінеті голови правління за місцезнаходженням товариства: 76000, Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул.Юності, 37. Відповідальна особа за ознайомлення акціонерів з документами - Андріюк Григорій Григорович. Контактний телефон: (0342) 554861.

Для участі в зборах акціонери повинні представити: документ, що посвідчує особу (паспорт); представники: довіреність на право участі в зборах; документ, що посвідчує особу (паспорт). Довідки за телефоном (0342) 554861.

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ фінансово-господарської діяльності (тис.грн.)

Найменування показника	Період	
	2011р.	2012р.
Усього активів	1211,0	1251,0
Основні засоби	203,2	233,0
Довгострокові фінансові інвестиції	-	-
Запаси	28,7	17,2
Сумарна дебіторська заборгованість	27,6	12,9
Грошові кошти та їх еквіваленти	-	-
Нерозподілений прибуток	(21,2)	(20,4)
Власний капітал	-	-
Статутний капітал	126,0	126,0
Довгострокові зобов'язання	-	-
Поточні зобов'язання	-	-
Чистий прибуток (збиток)	0,8	1,2
Середньорічна кількість акцій (шт.)	504112	504112
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	5	5

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

"РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО "СОРТНАСІННСОВОЧ"

(код ЄДРПОУ 00492345,

місцезнаходження: 42004, Сумська обл., м. Ромни, вул. Полтавська, 190) повідомляє, що чергові (річні) загальні збори акціонерів ПАТ "РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО "СОРТНАСІННСОВОЧ" (надалі - Товариство) відбудуться **"28 березня 2013 року об 13 годині 00 хвилин"** за адресою: **42004, Сумська обл., м. Ромни, вул. Полтавська, 190, (актовий зал).**

Ресстрація акціонерів (їх представників) для участі у загальних зборах відбудеться "28 березня 2013 року з 12-00 години до 12-50 години за місцем проведення зборів. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів - станом на 24-00 годину "22 березня 2013 року. Для ресстрації акціонерів необхідно пред'явити документ, що посвідчує особу, представникам акціонерів додатково потрібно надати довіреність (або інший документ, що підтверджує їх повноваження), оформлену у відповідності до вимог діючого законодавства України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- Обрання лічильної комісії загальних зборів Товариства.
- Обрання голови та секретаря загальних зборів Товариства.
- Затвердження річного звіту Товариства за 2012 рік.
- Затвердження порядку розподілу прибутку/покриття збитків Товариства за 2012 рік.
- Затвердження звіту наглядової ради Товариства за 2012 рік.
- Затвердження звіту виконавчого органу Товариства за 2012 рік.
- Затвердження звіту ревізійної комісії Товариства за 2012 рік.

Від дати надіслання повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів до дати проведення загальних зборів акціонери, а також за їх письмовим запитом, можуть особисто або через представників, повноваження яких належним чином підтвержені, ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, та з проектом (проектами) рішення з питань порядку денного, за місцезнаходженням Товариства у робочі дні з 09-00 години до 17-00 години (а в день проведення загальних зборів акціонерів без подання письмового запиту - також у місці їх проведення) шляхом ознайомлення з відповідними документами та проектом (проектами) рішень, які складені в паперовій формі в прийнятній формі. У письмовому запиті акціонера обов'язково зазначаються прізвище, ім'я та по-батькові акціонера, кількість (тип) належних йому акцій (для ідентифікації згідно даних зведеного облікового реєстру). Відповідальна особа Товариства за порядок ознайомлення акціонерів з документами - Ромець В.М., телефон для довідок - (05448) 7-86-83

Основні показники фінансово-господарської діяльності (тис. грн.)

Найменування показника	Період	
	звітний	попередній
Усього активів	555,0	577,5
Основні засоби	406,5	389,0
Довгострокові фінансові інвестиції	-	2,2
Запаси	57,1	55,3
Сумарна дебіторська заборгованість	12,4	16,2
Грошові кошти та їх еквіваленти	33,9	31,2
Нерозподілений прибуток	-209,1	-184,5
Власний капітал	212,1	212,1
Статутний капітал	546,1	546,1
Довгострокові зобов'язання	-	-
Поточні зобов'язання	5,9	2,4
Чистий прибуток (збиток)	-24,6	-62,8
Середньорічна кількість акцій (шт.)	2184552	2184552
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	2	2

Наглядова рада

Шановні акціонери
ЗАКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "МТЕК"

(код ЄДРПОУ 30603593)
(далі - Товариство)

Повідомляю Вас про проведення Позачергових Загальних Зборів акціонерів Закритого акціонерного товариства "МТЕК" (далі - Збори), які відбудуться **28 березня 2013 року о 10:00** за київським часом за адресою: **01001, м. Київ, вул. Десятинна, буд. 4/6, кімната 306.**

Порядок денний:

- Про затвердження передавального акту.
- Ресстрація учасників Зборів здійснюватиметься у день скликання Зборів за місцем їх проведення з 9 години 15 хвилин до 09 години 45 хвилин за київським часом. Акціонери повинні мати документ, що посвідчує особу. Представники акціонерів повинні мати документ, що посвідчує особу, та належним чином посвідчену довіреність.

Перелік акціонерів, яких необхідно повідомити про скликання Чергових Загальних зборів акціонерів ЗАТ "МТЕК" складено станом на "07" люте 2013 року.

Перелік акціонерів, які мають право на участь у позачергових Загальних зборах акціонерів ЗАТ "МТЕК", буде складено станом на 24 годину "22 березня 2013 року (станом на 24 годину за три робочих дні до дня проведення таких зборів) у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України.

Із документами, пов'язаними з порядком денним Зборів, Акціонери Товариства можуть ознайомитись у робочі дні з 9-00 до 18-00 за адресою: 01001, м. Київ, вул. Десятинна, буд. 4/6, кімната 306. Особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів - Голова Комісії з припинення Сігнаєвський Ігор Володимирович.

Тел. 590-55-75.

Президент ЗАТ "МТЕК"

І.В. Сігнаєвський

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІМЕКСБАНК"

Інформація про зміну складу посадових осіб

Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІМЕКСБАНК"
Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 20971504
Місцезнаходження емітента: 65039, м. Одеса, пр-т Гагаріна, 12-А
Міжміський код, телефон та факс емітента: /0482/ 39-29-29; 39-29-05
Електронна поштова адреса: atsvetkova@imexbank.com.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.imexbank.com.ua

Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Згідно з рішенням Наглядової ради АТ "ІМЕКСБАНК" (Протокол № 18 від 11.02.2013) призначено на посаду заступника Голови Правління, члена Правління АТ "ІМЕКСБАНК" Васильєва Костянтина Михайловича (особа не дала згоди на розкриття паспортних даних). Акціями товариства не володіє. На посаду призначено безстроково. До цього обіймав посади Директора з розвитку філійної мережі ПАТ "МАРФІН БАНК", керуючого філією "Відділення Промінвестбанку в м. Одеса", керуючого філією ПАТ "ПУМБ" в м. Одеса. Непогоашеної судимості за корисливих та посадових злочинів не має.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Заступник Голови Правління

АТ "ІМЕКСБАНК" _____ І. О. Веселий

11.02.2013

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПАТ "КИСВО-СВЯТОШИНСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА"

(код ЄДРПОУ 03744267, місцезнаходження: 08132, Київська обл., Кисво-Святошинський р-н., м.Вишневе, вул.Лесі Українки,62)
повідомляє про проведення чергових загальних зборів акціонерів ПАТ "Кисво-Святошинська Сільгосптехніка" (далі по тексту-Товариство), які відбудуться **21 березня 2013 року**, за адресою:
08132, Київська обл., Кисво-Святошинський р-н., м.Вишневе, вул.Лесі Українки,62 (приймальня директора).

Реєстрація акціонерів відбудеться з 11.00 до 11.20 в той же день за місцем проведення зборів. Початок зборів **о 11.30**.
Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у зборах акціонерів складається станом на 15 березня 2013р.

Порядок денний (Перелік питань для голосування):

- Обрання голови та секретаря зборів, затвердження порядку проведення загальних зборів.
- Затвердження умов договору зі зберігачем Товариства на здійснення повноважень лічильної комісії. Затвердження членів лічильної комісії, прийняття рішення про припинення їх повноважень.
- Звіт директора Товариства за 2012 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду.
- Звіт наглядової ради Товариства за 2012 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду.
- Звіт ревізійної комісії Товариства за 2012 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду.
- Затвердження річного звіту Товариства за 2012 рік.
- Затвердження розподілу прибутку і збитків Товариства за 2012 рік з урахуванням вимог, передбачених законом.
- Затвердження розміру річних дивідендів за 2012 рік з урахуванням вимог, передбачених законом.

3 питань порядку денного та організаційних питань проведення зборів звертатися за тел.: (04598) 525-05. З документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, можна ознайомитися за адресою: 08132, Київська обл., Кисво-Святошинський р-н., м.Вишневе, вул.Лесі Українки,62 (приймальня директора) у робочі дні (з понеділка по п'ятницю) та робочий час (з 09:00 до 12:00), а в день проведення загальних зборів - також у місці їх проведення. Відповідальна особа за ознайомлення акціонерів з документами - директор Товариства - О.Б.Пшеничников. Для участі у зборах акціонери повинні мати документи, що підтверджують їх особу, представники акціонерів повинні мати також довіреність на право представляти інтереси акціонера на загальних зборах.

Основні показники фінансово-господарської діяльності товариства (тис.грн.)

Найменування показника	період	
	2012рік	2011рік
Усього активів	2787,4	3827,9
Основні засоби	1338,6	3042,0
Довгострокові фінансові інвестиції	-	-
Запаси	691,3	141,6
Сумарна дебіторська заборгованість та інші необоротні активи	649,1	612,7
Грошові кошти та їх еквіваленти	108,4	31,6
Нерозподілений прибуток	-	-
Власний капітал	2830,9	2830,9
Статутний капітал	678,5	678,5
Довгострокові зобов'язання	1106,0	1106,0
Поточні зобов'язання	146,6	175,4
Чистий прибуток (збиток)	- 1011,7	- 387,0
Середньорічна кількість акцій (шт.)	126237	129237
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність штатних працівників на кінець періоду(осіб)	2	2

Директор ПАТ "Кисво-Святошинська Сільгосптехніка"

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

"БАЛАКЛАВСЬКЕ РУДОУПРАВЛІННЯ ІМ. О.М. ГОРЬКОГО"

(місцезнаходження: Україна, 99042, м. Севастополь, вул. Новікова, буд. 11, ідентифікаційний код 00191906), надалі -Товариство,
повідомляє про проведення чергових (річних) загальних зборів акціонерів, які відбудуться **22 березня 2013 року** за адресою: **99042, м. Севастополь, вул. Новікова 6.11, будівля контори, 1 поверх, лекційна зала.**

Початок зборів о 10.00 годині.

Реєстрація учасників зборів проводиться за місцем проведення зборів з 09.00 годин до 09.45 годин у день проведення зборів.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах - 18.03.2013р.

Для реєстрації та участі у загальних зборах необхідно мати:

- паспорт або інший визначений чинним законодавством документ, що посвідчує особу;
- довіреність, оформлену відповідно до чинного законодавства, або інші документи, що підтверджують повноваження - представникам акціонерів.

Порядок денний:

- Обрання лічильної комісії.
- Прийняття рішень з питань порядку (регламенту) проведення зборів.
- Звіт Правління за 2012 рік, прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Правління щодо оцінки діяльності протягом звітного періоду.
- Звіт Наглядової Ради Товариства за 2012 рік, прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради щодо оцінки діяльності протягом звітного періоду.
- Звіт Ревізора Товариства за 2012 рік, затвердження висновку Ревізора за 2012 рік, прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Ревізора щодо оцінки діяльності протягом звітного періоду.
- Розгляд висновку незалежного аудитора щодо фінансової звітності за 2012 рік. Затвердження річного звіту Товариства за 2012 рік.
- Про визначення порядку покриття збитків Товариства.
- Припинення повноважень Ревізора в зв'язку з закінченням строку та вирішення питання про обрання Ревізора.
- Прийняття рішення про вчинення Товариством значних правочинів, затвердження правочинів. Попереднє схвалення значних правочинів та надання повноважень по прийняттю рішень про вчинення Товариством значних правочинів.

Основні показники фінансово-господарської діяльності Товариства (тис. грн.)

Найменування показника	період	
	2012р	2011р
Усього активів	1 123 048	1 210 654
Основні засоби	73 471	64 944
Довгострокові фінансові інвестиції	-	-
Запаси	45 141	43 531
Сумарна дебіторська заборгованість	124 213	120 889
Грошові кошти та їх еквіваленти	5 726	55 848
Нерозподілений прибуток	970	24 588
Власний капітал	1 111 235	1 134 949
Статутний капітал	1 106 949	1 106 949
Довгострокові зобов'язання	-	-
Поточні зобов'язання	11 813	75 705
Чистий прибуток (збиток)	(23 703)	396
Середньорічна кількість акцій (шт.)	1 106 949 140	1 106 949 140
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	843	861

З матеріалами, пов'язаними з порядком денним зборів, особи, які мають право на участь у загальних зборах, можуть особисто ознайомитися у робочі дні, робочий час за адресою: Україна, 99042, м. Севастополь, вул. Новікова, 11, каб. 35 (особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами - Корпоративний секретар Мартинюк О.О.). Пропозиції щодо порядку денного направляти в письмовій формі за тєю ж адресою.

Додаткову інформацію можна отримати за телефоном: (0692) 95-30-59.

Наглядова рада

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДОНЕЦЬКИЙ ЕНЕРГОЗАВОД"

Повне найменування емітента:

Організаційно-правова форма емітента:

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента:

Місцезнаходження емітента:

Міжміський код, телефон та факс емітента:

Електронна поштова адреса:

Вид Інформації:

Публічне акціонерне товариство

"Донецький енергозавод"

Публічне акціонерне товариство

00213411

83049 Україна, м. Донецьк,

вул. Професорів Богословських, 15

(062) 385-41-92

00213411@emitent.net.ua

Відомості про зміну складу

посадових осіб емітента

Текст Повідомлення:

11.02.2013р. Наглядовою радою Публічного акціонерного товариства "Донецький енергозавод" (далі - Товариство) (протокол від 11.02.2013 р.) прийняте рішення про зміну складу посадових осіб Товариства, а саме:

Дахова Володимира Петровича (паспорт серія ВА номер 238623, виданий Краматорським МВ УМВС України в Донецькій області, 21.10.1996 р.) звільнено з посади директора Товариства за власним бажанням 11.02.2013 р. Перебував на посаді з 05 вересня 2011 р. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Макухіна Олега Ігоровича (паспорт серії ВА 766593, виданий Ленінським РВ УМВС

України у місті Донецьку, 04.07.1997р.), призначено на посаду виконуючим обов'язки директора Товариства з 12.02.2013 р. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Протягом своєї діяльності займав наступні посади: майстер з розливки на гарячій дільниці робіт УНРС мартенівського цеху Донецького металургійного заводу ім. В.І. Леніна; інженер - технолог 2-ої категорії в технічний відділ, заступник начальника цеха № 1 з виробництва,начальник цеха № 24 з виробництва морозильників, перший заступник начальника складального виробництва № 1, перший заступник начальника складального виробництва, помічник віце-президента з постачання - начальник служби матеріально - технічного забезпечення, заступник начальника служби матеріально-технічного забезпечення, виконуючий обов'язки помічника віце-президента з постачання - начальник служби матеріально - технічного забезпечення, помічник віце-президента з постачання - начальник служби матеріально - технічного забезпечення, начальник відділу постачання) Донецького виробничого об'єднання "Електробитмаш; комерційний директор, виконуючий обов'язки директора ТОВ "Домотехніка - Норд"; заступник головного інженера проекту з виробництва автоматичних пральних машин АТ "Норд"; директор ТОВ "Святогірський завод мінеральних вод"; директор ТОВ Металекс-М"; керівник департаменту забезпечення виробництва ПАТ "ДЕЗ". Строк призначення на посаду - безстроково.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

В.о. директора

О.І. Макухіна

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

**Повідомлення
про скликання річних загальних зборів акціонерів
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"РІВНЕНСЬКА КОНДИТЕРСЬКА ФАБРИКА"**

(код ЄДРПОУ 00382214,

місцезнаходження: 33001, м. Рівне Рівненської області, вулиця Хмільна, 30),
надалі - Товариство, повідомляє

про скликання річних загальних зборів акціонерів Товариства.

Річні загальні збори акціонерів Товариства скликаються
на **16 год. 00 хв. 15 березня 2013 року.**Місце проведення річних загальних зборів Товариства -
приміщення Товариства за адресою:**м. Рівне Рівненської області, вул. Хмільна, 30.**Реєстрація акціонерів Товариства для участі в річних
загальних зборах Товариства відбудеться в цьому ж приміщенні
15 березня 2013 року з 15 год. 00 хв. до 15 год. 45 хв.Перелік акціонерів, які мають право на участь у річних загальних зборах
Товариства, складено станом на 24 год. 00 хв. 12 березня 2013 року.**Питання, що виносяться на голосування
(порядок денний):**

1. Обрання членів лічильної комісії.
2. Про затвердження річного звіту Товариства.
3. Про розподіл прибутку і збитків Товариства.
4. Про прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради Товариства.
5. Про прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Дирекції Товариства.
6. Про прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Ревізійної комісії Товариства.
7. Про затвердження договору поруки щодо поручительства за кредитним договором від 28.04.2007р. №103/07/00-KLMVI.
8. Про затвердження додаткової угоди до кредитного договору від 28.04.2007р. №104/07/00-KLMVI.

9. Про погодження внесення змін до Договору іпотеки, пов'язаних зі зміною умов
кредитування по Кредитному договору від 28.04.2007 року №103/07/00-KLMVIОзнайомлення акціонерів з матеріалами, необхідними для підготовки до річних
загальних зборів Товариства, відбувається за адресою: м. Рівне Рівненської області,
вул. Хмільна, 30, дирекція Товариства, з 09 год. 00 хв. до 16 год. 00 хв. (обідня перерва
з 13 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв.) у робочі дні, довідки за телефоном (0362) 62-03-45.**Основні показники фінансово-господарської діяльності Товариства
(тис. грн.)**

Найменування показника	Період	
	2012 рік	2011 рік
Усього активів	31 244	28 554
Основні засоби	4 910	3 591
Довгострокові фінансові інвестиції	-	-
Запаси	153	271
Сумарна дебіторська заборгованість	25 781	5 162
Грошові кошти та їх еквіваленти	27	3
Нерозподілений прибуток	4 768	2 835
Власний капітал	9 525	-
Статутний капітал	4 615	4 615
Довгострокові зобов'язання	-	-
Поточні зобов'язання	21 719	20 962
Чистий прибуток (збиток)	1 933	456
Середньорічна кількість акцій (шт.)	6 033	6 033
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	429	492

Голова дирекції**ПАТ "Рівненська кондитерська фабрика"****Петрук В.Т.**

Додаток 14 до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів

**Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
(для розміщення у стрічці новин та опублікування у офіційному друкованому виданні)**

**ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ"**

1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування емітента	Публічне акціонерне товариство "ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ"
1.2. Організаційно-правова форма емітента	Публічне акціонерне товариство
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента	36470620
1.4. Місцезнаходження емітента	01135 м. Київ, вул. В'ячеслава Чорновола, 25
1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента	044-498-29-43 044-498-29-43
1.6. Електронна поштова адреса емітента	o.panchenko@vbr-bank.com.ua
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	
1.8. Вид особливої інформації	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення

Наглядовою радою Публічного акціонерного товариства "ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ" (Протокол № 69 від 12.02.2013р. засідання Наглядової ради ПАТ "ВБР" прийнято рішення про призначення на посаду Заступника Голови Правління ПАТ "ВБР" Дементьєва Ігоря Володимировича.

Дементьєв Ігор Володимирович (паспорт: серія ВА № 732186, виданий 06.05.1997р. Приморським РВ УМВС України в Донецькій обл.) призначений на посаду Заступника Голови Правління ПАТ "ВБР" з 12.02.2013р. Частка, якою володіє Дементьєв І.В. у статутному капіталі ПАТ "ВБР" - 0%. Строк, на який призначено Дементьєва І.В. - 3 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Інші посади, які обіймав Дементьєв І.В. протягом своєї діяльності: Акціонерний банк "Донецчина", фахівець сектора грошового обігу відділу кредитно-депозитних операцій з корпоративними клієнтами, фахівець відділу контролю, фахівець відділу супроводження операцій, фахівець відділу супроводження операцій юридичних осіб Акціонерного банку "Український Бізнес Банк", фахівець відділу супроводження операцій юридичних осіб, провідний фахівець відділу рахунків ЛОРО, НОСТРО, начальник відділу рахунків ЛОРО, НОСТРО; ПАТ "ВБР", начальник відділу Казначейство, начальник Департаменту Казначейство ПАТ "ВБР".

Наглядовою радою Публічного акціонерного товариства "ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ" (Протокол № 69 від 12.02.2013р. засідання Наглядової ради ПАТ "ВБР" прийнято рішення про призначення на посаду Заступника Голови Правління ПАТ "ВБР" Шаповалової Ірини Анатолівни.

Шаповалова Ірина Анатолівна (паспорт: серія ВК № 128900, виданий 19.04.2005р. Куйбишевським РВ УМВС України в Донецькій обл.) призначена на посаду Заступника Голови Правління ПАТ "ВБР" з 12.02.2013р. Частка, якою володіє Шаповалова І.А. у статутному капіталі ПАТ "ВБР" - 0%. Строк, на який призначено Шаповалову І.А. - 3 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Інші посади, які обіймала Шаповалова І.А. протягом своєї діяльності: ВАТ "Торговельний центр "БІЛИЙ ЛЕБІДЬ", бухгалтер; Філія ДРУ ЗАТ "Приватбанк", консультант ТВБВ № 19 Київського ТВБВ, бухгалтер Київського відділення, економіст Київського відділення, виконуючий обов'язки начальника кредитного відділу Київського відділення, начальник кредитного відділу Київського відділення, заступник директора з індивідуального бізнесу Костянтинівської філії Приватбанку, заступник керуючого відділенням по бізнесам Київського відділення, заступник керуючого відділенням з продажу та просуванню продуктів індивідуального бізнесу Київського відділення, керуючий Куйбишевським відділенням, заступник директора з продажу та просуванню продуктів індивідуального бізнесу Київського відділення, заступник директора по операційно-касовому обслуговуванню, заступник директора з роздрібно-го обслуговування фізичних осіб, директор Калінінського відділення, керівник відділення гр. А.; ПАТ "ВБР", начальник Департаменту по роботі з персоналом.

3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

3.2. Найменування посади. **Голова Правління** _____ **Арбузова Валентина Іванівна**

**Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ДРУЖКІВСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД"**

1. Загальні відомості:1.1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ДРУЖКІВСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД"

1.2. Організаційно-правова форма емітента: Акціонерне товариство

1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 00165669

1.4. Місцезнаходження емітента: 84205, Донецька область, м. Дружківка, вул.
Леніна, б. 71.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: +38 (06267) 4-21-29, +38 (06267)
3-09-68

1.6. Електронна поштова адреса емітента: 00165669@client.jrc.com.ua

1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом
для розкриття інформації: www.drmz.com

1.8. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб

2. Текст повідомлення:

11 лютого 2013 року Наглядовою Радою ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
"ДРУЖКІВСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД" (далі - Товариство) (протокол б/н від
11.02.2013 р.) прийнято рішення про зміну складу посадових осіб Товариства, а саме:

1. Звільнено з 11.02.2013 р. посадову особу - директора Шаповалова Євгенія Валерійовича (посвідка на постійне проживання серія ДП № 7284/1224, виданий ГУМВС України в Дніпропетровській області 03.09.2009 р.). Акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Перебував на посаді строком 7 місяців.

2. Призначено з 12.02.2013 р. на посаду виконуючого обов'язки директора Дахова Володимира Петровича (паспорт: серія ВА № 238623 виданий Краматорським МВ УМВС України в Донецькій області 21.10.1996 р.). Акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Термін призначення - безстроково. Судимості за корисливі та посадові злочини наступні посади: інженер-технолог, технолог, старший майстер Виробничого об'єднання "Ново - Краматорський машзавод", головний спеціаліст з маркетингу СП "Черрел", директор ТОВ "ДААВ", генеральний директор ЗАТ "ВЕДИ", заступник начальника цеха з виробництва, головний металург ВАТ "Краматорський завод важкого верстатобудування", технічний директор НВПМП "Промтехконструкція", начальник виробничого відділу ЗАТ "НБК "Гірничі машини", керівник Департаменту управління виробництвом Дирекції з виробництва ООО "НБК "Гірничі машини", в.о. генерального директора, директор ПАТ "ДЕЗ".

3. Підпис:

Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавства:

В.о. директора Дахов Володимир Петрович.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Повідомлення про скликання чергових Загальних зборів акціонерів публічного акціонерного товариства "Рівненська фабрика нетканних матеріалів" ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РІВНЕНСЬКА ФАБРИКА НЕТКАНИХ МАТЕРІАЛІВ" (код ЄДРПОУ 00306644)

повідомляє про скликання чергових Загальних зборів акціонерів, які відбудуться **15 березня 2013 року об 11 год.** за адресою: **Україна, Рівненська обл., м. Рівне, вул. Фабрична, 2.**

Порядок денний:

1. Прийняття рішення з питань порядку проведення Загальних зборів акціонерів. Обрання лічильної комісії та затвердження її складу. Обрання Голови та Секретаря Загальних зборів акціонерів Товариства.
2. Звіт виконавчого органу про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2012 рік.
3. Звіт Наглядової ради Товариства за 2012 рік.
4. Звіт та висновки Ревізійної комісії за результатами фінансово-господарської діяльності Товариства за 2012 рік.
5. Затвердження річної фінансової звітності та балансу Товариства за 2012 рік.
6. Порядок розподілу прибутку (покриття збитків) Товариства.
7. Прийняття рішення за наслідками розгляду звітів Наглядової ради, виконавчого органу та Ревізійної комісії.
8. Розгляд питання про отримання кредитів.
9. Розгляд питання про визначення виду забезпечення зобов'язань за кредитами.
10. Розгляд питання щодо подання товариством клопотання виступити поручителями.

11. Прийняття рішення щодо вчинення значних правочинів.

Основні показники фінансово - господарської діяльності підприємства (тис. грн.)

Найменування показника	період	
	звітний	попередній
Усього активів	101102	96195
Основні засоби	51610	53108
Довгострокові фінансові зобов'язання	-	-
Запаси	21237	22369
Сумарна дебіторська заборгованість	28248	20715
Грошові кошти та їх еквіваленти	7	3
Нерозподілений прибуток	-22041	-29107
Власний капітал	26387	19321
Статутний капітал	237	237
Довгострокові зобов'язання	34883	33806
Поточні зобов'язання	39483	45212
Чистий прибуток (збиток)	1,49	2,16
Середньорічна кількість акцій (шт.)	4731875	4731875
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	476	476

Дата складення переліку (реєстру) акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів: 11 березня 2013 року.

Реєстрація акціонерів та 15 березня 2013 року з 10 год. 00 хв. до 10 год. 45 хв. за місцем проведення Загальних зборів. Для реєстрації акціонерам необхідно при собі мати паспорт; представникам акціонерів необхідно при реєстрації надати довіреність на право представляти інтереси акціонера на Зборах, оформлену за встановленим порядком згідно чинного законодавства, і документ, що посвідчує особу, представникам акціонерів-юридичних осіб паспорт та документ, який підтверджує повноваження представника на участь у Загальних зборах від імені акціонера-юридичної особи.

Акціонери можуть отримати інформацію, ознайомитися з проектами документів, матеріалами, пов'язаними з порядком денним Зборів, до 14 березня 2013 року за місцезнаходженням Товариства, у день проведення Загальних зборів - у місці їх проведення.

Наглядова рада ПАТ "Рівненська фабрика нетканних матеріалів"

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРНАФТОПРОМ»

Додаток 45 до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів

РІЧНА ІНФОРМАЦІЯ

емітентів, які здійснили приватне (закрите) розміщення цінних паперів, а також приватних (закритих) акціонерних товариств, які не здійснювали публічне (відкрите) розміщення цінних паперів, крім публічних акціонерних товариств, які здійснили приватне (закрите) розміщення цінних паперів

1. Повне найменування емітента
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРНАФТОПРОМ»
2. Код за ЄДРПОУ емітента **30587996**
3. Адреса сторінки в мережі Інтернет, на якій розміщено регулярну річну інформацію.

www.ukrnatftprom.pjsc.od.ua та
<http://www.stockmarket.gov.ua>

Шановні акціонери!

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ШВЕДСЬКО - УКРАЇНСЬКА ГРУПА - "SU GROUP"

Приватне акціонерне товариство "Шведсько - Українська група - "SU GROUP", код ЄДРПОУ 23534069, далі Товариство, повідомляє про проведення чергових загальних зборів акціонерів, що відбудуться **02 квітня 2013 року о 14-00 годині** за адресою: **02121, м.Київ, вул.Вірменська,5-А.**

Порядок денний

(перелік питань, що виносяться на голосування):

1. Звіт Наглядової ради про результати діяльності Товариства за 2012 рік.
2. Звіт Ревізійної комісії про перевірку фінансово-господарської діяльності за 2012 рік.
3. Затвердження річного звіту та балансу товариства за 2012 рік.
4. Затвердження порядку розподілу прибутку (покриття збитків).

Основні показники фінансово-господарської діяльності товариства (тис. грн.)

Найменування показника	період	
	2011	2012
Усього активів	18 569	22 298
Основні засоби	2 958	2 349
Довгострокові фінансові інвестиції	2 625	2 625
Запаси	7 281	4 921
Сумарна дебіторська заборгованість	1 386	9 297
Грошові кошти та їх еквіваленти	280	-537
Нерозподілений прибуток	(2 959)	(1 484)
Власний капітал	-369	1 106
Статутний капітал	2 590	2 590
Довгострокові зобов'язання	295	0
Поточні зобов'язання	9 855	14 468
Чистий прибуток (збиток)	(1 811)	1 475
Середньорічна кількість акцій (шт.)	3 700	3 700
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	0	0
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	0	0
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	74	77

Реєстрація акціонерів та їх представників здійснюватиметься 02 квітня 2013 року з 13 годин 15 хвилин до 13 годин 45 хвилин за місцем проведення зборів згідно з переліком (реєстром) акціонерів, які мають право на участь в загальних зборах.

Для участі у загальних зборах акціонерам при собі мати паспорт, для представника акціонера крім паспорта - довіреність на право участі у загальних зборах, оформлена згідно вимог чинного законодавства України.

Ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, акціонери та їх представники можуть за місцем знаходження Товариства за адресою: м. Київ-121, вул. Вірменська, 5-А, у робочі дні з 10-00 до 16-00 години (приміщення бухгалтерії), а в день проведення загальних зборів, а також у місці їх проведення.

Особа відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами - ревізор Товариства Анісімова Наталія Гнатівна.

За інформацією звертатися за телефоном (044) 563-55-55.

Голова Наглядової ради Жигун Віталій Якович.

ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АВІАКОМПАНІЯ КОНСТАНТА»

(місцезнаходження (адреса) Товариства: Україна, 69013, м. Запоріжжя, вул. Блакитна, 4, код ЄДРПОУ 20508143)

Наглядова рада Приватного акціонерного товариства «Авіакомпанія Константа» (надалі — «Товариство») повідомляє, що у публікації повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів Товариства в Відомостях НКЦПФР від 11.02.2013р. № 28 з технічних причин допущено помилку щодо основних показників фінансово-господарської діяльності товариства, у зв'язку із чим звертає увагу, що замість опублікованих показників необхідно читати: Основні показники фінансово-господарської діяльності (тис. грн.)

Найменування показника	Період	
	попередній 2011р.	звітний 2012р.
Усього активів	7123	8301
Основні засоби	15296	14299
Довгострокові фінансові інвестиції	-	-
Запаси	302	301
Сумарна дебіторська заборгованість	244	1498
Грошові кошти та їх еквіваленти	2686	2862
Нерозподілений прибуток	-15345	-15116
Власний капітал	772	1001
Статутний капітал	2338	2338
Довгострокові зобов'язання	6118	7005
Поточні зобов'язання	-734	+229
Чистий прибуток (збиток)	9354000	9354000
Середньорічна кількість акцій (шт.)	-	-
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	63	58

Наглядова рада Товариства.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГРОНА»

(код ЄДРПОУ 00415863, місцезнаходження товариства: 68534, Одеська область, Тарутинський район, с.Ламбрівка) повідомляє про проведення чергових (річних) загальних зборів, які відбудуться **20 березня 2013 року об 11.00 год.** за адресою: **68534, Одеська область, Тарутинський район, с. Ламбрівка, вулиця Заводська, будинок 10, кабінет голови правління.** Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі в річних загальних зборах розпочнеться 20 березня 2013 р. о 10.00 год. та закінчиться о 10.45 год. за місцем їх проведення.

Дата складення переліку акціонерів, які повинні бути повідомлені про проведення річних загальних зборів акціонерів: 12 лютого 2013 р.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у річних загальних зборах: 24 година 14 березня 2013 р.

Порядок денний (перелік питань, що виносяться на голосування):

1. Про обрання голови, секретаря загальних зборів, лічильної комісії та затвердження регламенту загальних зборів Товариства.
2. Про відміну рішення про припинення діяльності Товариства шляхом реорганізації у товариство з обмеженою відповідальністю.
3. Про відкликання Комісії з реорганізації Товариства та припинення її повноважень.
4. Затвердження звіту Правління Товариства про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2012 рік.
5. Затвердження звіту Наглядової ради Товариства за 2012 рік.
6. Затвердження звіту та висновків Ревізійної комісії Товариства за 2012 рік.
7. Про затвердження балансу та річного звіту товариства за 2012 рік.
8. Про розподіл прибутку і збитків Товариства за 2012 рік, про строк та порядок виплати дивідендів.
9. Про визначення типу та зміну найменування Товариства у зв'язку з приведенням його діяльності у відповідність до вимог Закону України «Про акціонерні товариства».
10. Про внесення змін до статуту Товариства шляхом викладення його в новій редакції.
11. Про затвердження Положення про Наглядову раду Товариства.
12. Про встановлення кількісного складу та обрання членів Наглядової ради Товариства.
13. Про затвердження умов цивільно-правових договорів, трудових договорів (контрактів), що укладатимуться з головою та членами Наглядової ради; встановлення розміру їх винагороди; обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів) з членами Наглядової ради Товариства.
14. Про обрання ревізора Товариства.
15. Про переведення випуску акцій Товариства в бездокументарну форму існування (дематеріалізація) та затвердження рішення про дематеріалізацію.
16. Про обрання уповноваженої посадової особи, якій будуть надані повноваження стосовно визначення дати припинення ведення реєстру.
17. Про обрання депозитарію для обслуговування акцій в бездокументарній формі існування.
18. Про обрання зберігача, у якого будуть відкриватися рахунки в цінних паперах.
19. Про розірвання (припинення дії) договору на ведення реєстру з реєстратором.
20. Про порядок вилучення сертифікатів акцій.
21. Про визначення способу персонального повідомлення про дематеріалізацію акціонерів, номінальних утримувачів, обраних загальними зборами зберігача та депозитарій.
22. Про попереднє схвалення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством протягом року.

Основні показники фінансово-господарської діяльності (тис. грн.)

Показник	Період	
	2012 р.	2011 р.
Усього активів	14979	6872
Основні засоби	3035	2719
Довгострокові фінансові інвестиції	-	-
Запаси	1173	390
Сумарна дебіторська заборгованість	10771	3763
Грошові кошти та їхні еквіваленти	-	-
Нерозподілений прибуток	719	435
Власний капітал	5890	5606
Статутний капітал	699	699
Довгострокові зобов'язання	-	-
Поточні зобов'язання	9089	1266
Чистий прибуток (збиток)	+284	+230
Середньорічна кількість акцій (шт.)	2795736	2795736
Кількість викуплених власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	13	12

Ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, акціонери можуть за адресою: 68534, Одеська область, Тарутинський район, с.Ламбрівка, вулиця Заводська, будинок 10, кабінет голови правління, з понеділка по середу, з 10:00 год. по 15:00 год., починаючи від дати надіслання повідомлення про проведення загальних зборів, а в день проведення загальних зборів - також у місці їх проведення.

Посадова особа відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами: Голова Комісії з реорганізації Паланчук М. Я.

Для реєстрації та участі в річних загальних зборах необхідно мати документ, що посвідчує особу акціонера, а представникам акціонерів крім вищевказаного документу - довіреність, оформлену згідно чинного законодавства України.

Пропозиції щодо порядку денного загальних зборів Товариства можуть бути внесені не пізніше ніж як за 20 днів до дати проведення загальних зборів, а щодо кандидатів до складу органів товариства - не пізніше ніж як за 7 днів до дати проведення загальних зборів, шляхом направлення у письмовій формі за адресою: 68534, Одеська область, Тарутинський район, с. Ламбрівка, вулиця Заводська, будинок 10.

Голова Комісії з реорганізації

Паланчук М. Я.

Відомості про зміну складу посадових осіб

ПАТ «ГЛУХІВСЬКИЙ ЗАВОД
«ЕЛЕКТРОПАНЕЛЬ».

ПАТ «Глухівський завод «Електропанель» повідомляє:

Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство «Глухівський завод «Електропанель»; Організаційно правова форма: АТ; Ідентифікаційний код: 00213764; Місцезнаходження: 41400, Сумська обл., м. Глухів, вул. Індустріальна, 7; Міжміський код та телефон: (05444) 2-24-17, 2-22-27; Електронна поштова адреса: elpa-law@ukrrosmetall.com.ua

На підставі рішення Наглядової ради АТ «ЕЛПА», протокол від 8.02.2013 року вирішено: Вивести зі складу правління: Члена правління - Головного інженера Ключова Володимира Ілліча. Попередньо займав посаду: Зам. начальника територіального управління державної інспекції з енергозбереження в Сумській області. Непогоашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Відсоток акцій якими володіє у статутному капіталі товариства - 0. Строк на який призначено або строк перебування на посаді: 3 роки. Дата прийняття рішення: 8.02.2013р.

ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ

ПРАТ «ГРАВЕ УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ»!

Приватне акціонерне товариство «ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» (надалі – Товариство) місцезнаходження: 01001, Україна, м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 15, офіс 43, код ЄДРПОУ: 25399836

Повідомляє Вас, що **18 березня 2013 року о 11:40 год.** за адресою: **79044, Україна, м. Львів, вул. Метрологічна, буд. 2, конференц-зал,** відбудуться річні Загальні збори акціонерів Товариства.

Порядок денний річних Загальних зборів акціонерів Товариства:

1. Обрання голови та секретаря річних Загальних зборів акціонерів;
2. Обрання Лічильної комісії;
3. Затвердження річного звіту Товариства за 2012 рік;
4. Розподіл прибутку і збитків Товариства з урахуванням вимог, передбачених законом;
5. Затвердження розміру річних дивідендів, з урахуванням вимог, передбачених законом;
6. Затвердження звіту Правління про результати діяльності Товариства в 2012р.;
7. Затвердження звіту Наглядової ради про результати діяльності Товариства в 2012р.;
8. Затвердження звіту Ревізійної комісії про результати фінансово-господарської діяльності Товариства в 2012р.;
9. Дострокове припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства;
10. Обрання членів Наглядової ради Товариства, затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з членами наглядової ради.

Основні показники

фінансово-господарської діяльності Товариства (тис. грн.)

Найменування показника	період	
	звітний	попередній
Усього активів	673148,1	584328,4
Основні засоби	1188,8	1206,1
Довгострокові фінансові інвестиції	501228,0	247147,1
Запаси	688,1	372,7
Сумарна дебіторська заборгованість	40913,8	34489,3
Грошові кошти та їх еквіваленти	29607,5	26075,0
Нерозподілений прибуток	86604,4	70053,1
Власний капітал	110884,9	101211,9
Статутний капітал	26903,1	26903,1
Довгострокові зобов'язання	530435,6	462090,7
Поточні зобов'язання	29426,8	21025,2
Чистий прибуток (збиток)	23859,0	13129,1
Середньорічна кількість акцій (шт.)	-	-
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	33	35

Реєстрація акціонерів для участі у річних Загальних зборах акціонерів Товариства починається о 10 год. 00 хв. та закінчується о 11 год. 38 хв. 18 березня 2013 р. за місцем проведення річних Загальних зборів акціонерів Товариства. Для реєстрації до участі у Загальних зборах акціонерів Товариства з собою необхідно мати документ, що засвідчує особу акціонера, для уповноважених представників акціонерів – довіреність на участь у зборах, оформлену відповідно до чинного законодавства, та документ, що посвідчує особу.

Перелік акціонерів, які мають право на участь у річних Загальних зборах акціонерів Товариства, буде складено станом на 24 годину 12 березня 2013 року у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України.

Акціонери та їх представники можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного за адресою: 01001, Україна, м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 15, офіс 43 у робочі дні з понеділка по п'ятницю з 09.00 год. до 18.00 год., а в день проведення Загальних зборів – у місці їх проведення. Відповідальною особою за порядок ознайомлення акціонерів з документами є юрисконсульт Товариства пані Анастасія Полінь.

Свої пропозиції до порядку денного річних Загальних зборів акціонерів Товариства просимо вносити не пізніше як за 20 днів до дати проведення річних Загальних зборів акціонерів Товариства.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«СКФ УКРАЇНА»

повідомляє, що Наглядовою Радою товариства прийнято рішення провести чергові річні загальні збори акціонерів **19 березня 2013 року** за місцезнаходженням товариства за адресою: **м. Луцьк, вул. Боженка, 34, в актовому залі АПК-2.**

Початок зборів о **14.00**. Реєстрація учасників зборів з 12.00 до 13.45 у день та у місці проведення зборів.

Для участі у зборах акціонерам необхідно мати при собі документ, що посвідчує особу, а представникам акціонерів – додатково, довіреність, оформлену відповідно до чинного законодавства.

Дата складання переліку акціонерів, мають право на участь в загальних зборах, буде складено станом на 24 год. 15 березня 2013 року.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження складу робочих органів зборів та регламенту обговорення питань порядку денного.

2. Звіт Ради директорів

3. Затвердження річних результатів діяльності Товариства, затвердження річного звіту Товариства за 2012 рік.

4. Звіт Ревізійної комісії

5. Звіт Наглядової Ради

6. Про затвердження порядку розподілу прибутку Товариства за 2012 рік

7. Припинення повноважень членів Наглядової Ради.

7. Вибори членів Наглядової Ради, затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами НР, визначення особи, уповноваженої підписати такі договори від імені Товариства.

8. Вибори членів Ревізійної комісії. Вибори Голови Ревізійної комісії.

З документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, акціонери можуть ознайомитися за місцезнаходженням товариства, за адресою м.Луцьк, вул.Боженка, 34, каб. 301, у робочі дні (з понеділка по п'ятницю) з 9.00 до 13.00, а в день проведення зборів – також у місці їх проведення. Особа, відповідальна за ознайомлення акціонерів з документами – начальник відділу з юридичних питань та корпоративних прав, Фокіна Вікторія Євгенівна, тел..(0332) 783209.

Основні показники
фінансово-господарської діяльності
за 2011 – 2012 рр., тис. грн.

Найменування показника	2011 рік	2012 рік
Усього активів	446 538	499 637
Основні засоби	126 510	158 330
Довгострокові фінансові інвестиції		
Запаси	117 481	111 738
Сумарна дебіторська заборгованість	123 661	121 678
Грошові кошти та їх еквіваленти	16 220	50 418
Нерозподілений прибуток	-69 971	-71 319
Власний капітал	247 579	278 368
Статутний капітал	284 737	316 874
Довгострокові зобов'язання	90 108	92 200
Поточні зобов'язання	90 377	103 029
Чистий прибуток (збиток)	39 205	-1 348
Середньорічна кількість акцій (шт)	1 267 495 640	1 138 946 931
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт)		
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду (шт)		
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	1367	1199

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«ХАРКІВ ЕЛІТ БЕТОН» (код за ЄДРПОУ 36036870)

Місцезнаходження: 62495, Харківська обл., Харківський р-н, с. Васищево, вул. Кооперативна, 18 повідомляє про проведення чергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться **20 березня 2013 р. о 10:00 год.** за адресою: **62495, Харківська обл., Харківський р-н, с. Васищево, вул. Кооперативна, 18 кабінет директора**

Реєстрація акціонерів для участі у зборах здійснюється за місцем проведення зборів з **09:30 до 09:50 год**

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження умов договору на інформаційне та організаційне забезпечення проведення загальних зборів акціонерного товариства.

2. Обрання лічильної комісії та припинення її повноважень.

3. Обрання голови та секретаря зборів.

4. Про порядок проведення загальних зборів.

5. Звіт Директора про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2012 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту.

6. Звіт Ревізора Товариства за 2012 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту.

7. Затвердження річного звіту та балансу, розподіл прибутку за 2012 рік.

8. Відкликання Директора Товариства.

9. Обрання Директора Товариства.

10. Відкликання Ревізора Товариства.

11. Обрання Ревізора Товариства.

Основні показники фінансово-господарської діяльності підприємства (тис. грн.)

Найменування показника	Період	
	2012 рік	2011 рік
Усього активів	-	-
Основні засоби	2200000	2200000
Довгострокові фінансові інвестиції	-	-
Запаси	-	-
Сумарна дебіторська заборгованість	-	-
Грошові кошти та їх еквіваленти	-	-
Нерозподілений прибуток	-	-
Власний капітал	-	-
Статутний капітал	2200000	2200000
Довгострокові зобов'язання	-	-
Поточні зобов'язання	-	-
Чистий прибуток (збиток)	-	-
Середньорічна кількість акцій (шт.)	22000	22000
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах станом на 24 години 14 березня 2013 року, за три робочі дні до дня проведення зборів. Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами загальних зборів: акціонери можуть звертатися за адресою: Харківська обл., Харківський р-н, смт. Васищево, вул. Кооперативна, 18, кабінет директора з понеділка по п'ятницю з 10:00 до 16:00 год. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами Дрозд О.В. Документи надаються акціонеру товариства або його представнику для ознайомлення, на підставі його письмового запиту, отриманого товариством не пізніше ніж за п'ять робочих днів до дати ознайомлення. В день проведення чергових річних загальних зборів акціонерів документи надаються учаснику Зборів для ознайомлення в місці їх проведення без попереднього письмового запиту.

Для реєстрації учасникам зборів необхідно мати документ, що посвідчує особу (**ПАСПОРТ**). Представникам акціонерів - доручення, оформлене згідно діючому законодавству та документ, що посвідчує особу.

Телефон для довідок: (057) 786-57-36

Директор ПрАТ «ХАРКІВ ЕЛІТ БЕТОН»

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦІЇ (багатоканальний): (044) 586-43-94

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«ОДЕСАХІМОПТТОРГ»

Додаток 45 до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів

РІЧНА ІНФОРМАЦІЯ

емітентів, які здійснили приватне (закрите) розміщення цінних паперів, а також приватних (закритих) акціонерних товариств, які не здійснювали публічне (відкрите) розміщення цінних паперів, крім публічних акціонерних товариств, які здійснили приватне (закрите) розміщення цінних паперів

1. Повне найменування емітента

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОДЕСАХІМОПТТОРГ»

2. Код за ЄДРПОУ емітента **01882503**

3. Адреса сторінки в мережі Інтернет, на якій розміщено регулярну річну інформацію.
odhim.odessa.ua та
http://www.stockmarket.gov.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ КРЕДИТОРІВ

про ухвалення рішення щодо припинення діяльності

ПРАТ «МЕТАЛОПРОМ»

шляхом перетворення у ТОВ «ОДЕСАМЕТАЛОПРОМ»

(в порядку ст. 82 Закону України «Про акціонерні товариства»)

ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «МЕТАЛОПРОМ» (65025, Одеська обл., м. Одеса, Суворовський район, вул. 21-й км. Старокиївської дороги, ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДР – 02138961, далі – Товариство) 25.01.2013 року ухвалено рішення про припинення діяльності Товариства шляхом перетворення у ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОДЕСАМЕТАЛОПРОМ». Кредитори, вимоги яких до Товариства, не забезпечені договорами застави чи поруки, протягом 20 днів після надіслання їм повідомлення про припинення Товариства можуть звернутися з письмовою вимогою про здійснення на вибір Товариства однієї з таких дій: забезпечення виконання зобов'язань шляхом укладення договорів застави чи поруки, дострокового припинення або виконання зобов'язань перед кредитором та відшкодування збитків, якщо інше не передбачено правом між Товариством та кредитором. У разі якщо кредитор не звернувся у вищезазначений строк, до Товариства з письмовою вимогою, вважається, що він не вимагає від Товариства вчинення додаткових дій щодо зобов'язань перед ним.

Голова комісії з припинення ПрАТ «МЕТАЛОПРОМ»

Д.А. Завірюх

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ВОЛНОВАСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ»

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

- 1.1. Повне найменування емітента — Публічне акціонерне товариство «Волноваський комбінат хлібопродуктів»
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента — Публічне акціонерне товариство
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента -00957376
- 1.4. Місцезнаходження емітента -85700, Донецька область, м. Волноваха вул. 100 років Червоного Хреста, б.2
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента -0624449518 0624449518
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента -vkhr@yandex.ua
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації -www.vkhr.pat.ua
- 1.8. Вид особливої інформації -Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення

Посадова особа Виконуюча обов'язки головного бухгалтера Садченко Валентина Миколаївна (паспорт: серія ВЕ номер 055780 виданий Волноваським РВ УМВС України в Донецькій області 24.10.2001) звільнена (вкрито повноваження по виконанню обов'язків головного бухгалтера) 11.02.2013р. згідно наказу по особовому складу №21 від 11.02.2013р., у зв'язку з переведенням на іншу посаду та призначенням головного бухгалтера. Перебувала на посаді з 14.12.2012 р. (наказ від 13.12.2012р.). Часткою в статутному капіталі та акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Посадова особа Головний бухгалтер Шаркова Галина Євгенівна (паспорт: серія ВА номер 792025 виданий Волноваським РВ УМВС України в Донецькій області 12.06.1997) призначена 11.02.2013р. згідно наказу по особовому складу № 21 від 11.02.2013 р. та поданої заяви. Часткою в статутному капіталі та акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Призначена на невизначений термін. Інші посади, які займала: бухгалтер, економіст, провідний бухгалтер, головний бухгалтер, заступник головного бухгалтера, ДП «Птахогосподарство «Волноваське» ТОВ «ПФ «Волноваська» головний бухгалтер.

3. Підпис

- 3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.
- 3.2. Найменування посади. **Директор** _____ **Грибовод Юлія Володимирівна**

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

ПАТ «АТП 11205»

1. Загальні відомості

- | | |
|--|--|
| 1.1 Повне найменування емітента | Публічне акціонерне товариство «Дніпропетровське автотранспортне підприємство 11205» |
| 1.2 Організаційно-правова форма емітента | Публічне акціонерне товариство |
| 1.3 Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента | 23935584 |
| 1.4 Місцезнаходження емітента | 49087, м.Дніпропетровськ, вул.Калинова, 6.87 |
| 1.5 Міжміський код, телефон та факс емітента | (056)724-72-97 (0562)34-61-01 |
| 1.6 Електронна поштова адреса емітента | atp11205@ukr.net |
| 1.7 Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації | atp11205.pat.ua |
| 1.8 Вид особливої інформації | Одержання кредиту на суму, що перевищує 25 відсотків активів емітента |

2. Текст повідомлення

Наглядова рада рішенням від 30.05.2012 року (протокол № 85) та правління ПАТ «АТП 11205» рішенням від 30.05.2012 року (протокол № 24/183) під виконання рішень загальних зборів акціонерів по попереднє схвалення значного правочину, а саме укладення кредитного договору на суму до 30 млн. грн. від 20.04.2012 року (протокол № 19) прийняли рішення про укладення кредитного договору № DNL0LOK02287 від 10.08.2012 року з ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК». Вид кредиту — банківський, відновлювана кредитна лінія, сума кредиту 935180 грн, процентна ставка — фіксована, 23 % річних, кредит надано на 24 місяці.

Умови повернення: у срок встановлений договором, в безготівковій формі платіжними дорученнями шляхом перерахування грошових коштів згідно з графіком зменшення поточного ліміту на розрахунковий рахунок кредитора, до повного погашення кредиту.

Забезпечення кредиту — згідно договору застави № DNL0LOK02287/DZ від 10.08.2012 року є автомобілі марки РУТА моделі 25 СПГ, тип автобус — D, в кількості 5 штук. Дата одержання кредиту 14.08.2012 року.

Кредитор: ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК». Код ЄДРПОУ 14360570, м. Дніпропетровськ, вул. Набережна Перемоги 50.

Вартість чистих активів ПАТ «АТП 11205» на 01.01.2012 року складає 1026 тисяч грн. Співвідношення суми кредиту до вартості активів 33,33%. Отримані кошти були витрачені на придбання 5 (п'яти) автомобілів РУТА марки 25.

3. Підпис

- Голова правління **Жуков Тарас Григорович** підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що несе відповідальність згідно з законодавством.

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

Вид інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

1. Загальні відомості:

- 1.1. Повне найменування емітента: **ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СПЕЦІАЛІЗОВАНА ПЕРЕСУВНА МЕХАНІЗОВАНА КОЛОНА №501»**
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: Акціонерне товариство
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 01354421
- 1.4. Місцезнаходження емітента: 03022 м.Київ,22 пров.Охтирський, будинок 3
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс: 0442587099;
- 1.6. Електронна поштова адреса: sprmk-501@emitent.net.ua;
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://01354421.smida.gov.ua/>

2. Текст повідомлення:

За рішенням Наглядової ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СПЕЦІАЛІЗОВАНА ПЕРЕСУВНА МЕХАНІЗОВАНА КОЛОНА №501» (Протокол № 12 від 06.02.2013 року) від-

булися зміни складу посадових осіб ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СПЕЦІАЛІЗОВАНА ПЕРЕСУВНА МЕХАНІЗОВАНА КОЛОНА №501» (надалі — Товариство), а саме: відкликано з посади члена Правління Товариства- головного бухгалтера Нея Анатолія Миколайовича.

ВІДКЛИКАНИЙ :

Ней Анатолій Миколайович (паспорт ВМ 504191, виданий Корольовським РВ УМВС України в Житомирській обл. 11 лютого 1998 року) Наглядовою радою Товариства відкликаний з посади члена Правління — головного бухгалтера ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СПЕЦІАЛІЗОВАНА ПЕРЕСУВНА МЕХАНІЗОВАНА КОЛОНА №501» з 06.02.2013 року у зв'язку зі звільненням на підставі п.4 ст. 40 КЗпП згідно Наказу № 2-к від 06 лютого 2013 року.

Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Частка в статутному капіталі Товариства — 0%. Строк, протягом якого Ней А.М. перебував на посаді члена Правління Товариства — головного бухгалтера — 14 років 3 місяці (з «28» жовтня 1998 року).

Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства:

Голова правління

Молодцов Олег Михайлович

НОВИНИ

Експертна рада з питань корпоративного управління при НКЦПФР підтримала рекомендації з вирішення питань «мертвих душ»

Експертна рада з питань корпоративного управління при НКЦПФР (Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку) на своєму першому засіданні підтримала положення та рекомендації, які можуть вирішити проблему «мертвих душ», або так званих «неефективних» власників акцій, які виникли внаслідок масової приватизації.

«Це питання потребує вирішення вже давно, і наразі ми маємо певні поради, що можуть допомогти акціонерним товариствам позбавитися від тих міноритарних акціонерів, що не користуються своїм правом брати участь у загальних зборах акціонерів та долучатися до управління компанією. З початку масової приватизації у багатьох акціонерних товариствах виникла значна кількість «відсутніх» акціонерів, яких з різних причин не цікавить

реалізація корпоративних прав, зокрема, вони роками не з'являються на загальні збори акціонерів тощо. У деяких випадках це може суттєво ускладнити діяльність акціонерного товариства. Найбільш очевидна проблема, з якою можуть стикнутися акціонери при проведенні загальних зборів, — відсутність кворуму і, як наслідок, неможливість прийняття життєво важливих для компанії рішень», — зауважила Алла Папаїка, директор департаменту корпоративного управління і корпоративних фінансів НКЦПФР, член Експертної ради з питань корпоративного управління.

За словами пані Папаїки, рекомендації, що надали на розгляд Комісії представники Центру корпоративного права, є покроковими порадами, які можуть допомогти компаніям у цьому питанні. «Звісно, ми не вважаємо, що відповідні механізми є єдиним виходом із ситуації, що склалася, проте не можна виключати, що вони дозволять акціонерним товариствам, які зіткнулися з такими

НОВИНИ

складнощами, розглянути один із можливих варіантів їх вирішення», — додала Алла Папаїка.

Більш детально зі змістом документу можна ознайомитися на сайті Комісії.

Нагадаємо, Експертна рада з питань корпоративного управління є дорадчим органом НКЦПФР, який було відтворено на початку поточного року з метою наближення вітчизняних стандартів корпоративного управління до світових та підготовки пропозицій щодо формування єдиної державної політики у сфері корпоративного управління в акціонерних товариствах.

Рынок акций Украины в начале недели возобновил рост, в авангарде — вновь «Укрнафта»

Украинский рынок акций начал торговую неделю ростом фондовых индексов: индикатор «Украинской биржи» (УБ) на фоне возобновления интереса к акциям «Укрнафты» повысился на 2,42% — до 1028,03 пункта, ПФТС приподнялся на 0,09% — до 360,07 пункта.

Объем торгов на фондовом рынке УБ составил 69,2 млн грн, ПФТС — 532,7 млн грн.

Тройку лидеров роста на УБ составили акции «Укрнафты» (+11,96%), Райффайзен Банка Аваль (+2,82%) и «Донбассэнерго» (+2,59%).

В «красной зоне» завершили сессию только бумаги «Центрэнерго» (-0,3%).

На ПФТС лучший рост зафиксирован по акциям Райффайзен Банка Аваль (+5,21%), «Укрнафты» (+3,45%) и Авдеевского КХЗ (+2,61%).

Больше всех подешевели бумаги Полтавского ГОКа (-3,57%), Северного ГОКа (-2,92%) и «ДТЭК Захидэнерго» (-1,33%).

Индекс Варшавской фондовой биржи WIG-Ukraine в понедельник повысился на 0,64% — до 692,59 пункта при объеме торгов 10,29 млн злотых (26,45 млн грн).

В «индексной корзине» больше всех подорожали акции Coal Energy (+4,72%), «Астарты» (+1,65%) и «Кернела» (+0,76%).

Худшая динамика зафиксирована по бумагам KSG Agro (-4,53%), «Агротона» (-4%) и «Милкиленда» (-1,15%).

По словам начальника управления инвестиционного банкинга Еврогазбанка Наталии Бахмач, внешний новостной фон не располагал к высокой активности: большинство азиатских фондовых площадок было закрыто в связи с празднованием Нового года по лунному календарю. Американские индексы с начала сессии умеренно снижаются в отсутствии значимой статистики и в преддверии выступления Барака Обамы с ежегодным посланием к конгрессу.

По мнению аналитика инвесткомпания «Альтана Капитал» Яны Лаврик, определенный негатив на фондовых рынках формировали и спекуляции на тему долговых проблем европейского региона, возобновившиеся на фоне обсуждения министрами финансов еврозоны вопроса предоставления помощи Греции и Кипру. Учитывая, что доходность суверенных облигаций проблемных стран Европы заметно подскочила в последнее время, это подтверждает рост недоверия инвесторов, считает эксперт.

В то же время Н.Бахмач обратила внимание на тот факт, что вторник будет богат на выступления официальных лиц. Помимо выступления Марио Драги и подведения итогов саммита министров экономики и финансов Евросоюза, внимание участников рынка будет приковано к выступлению Б.Обамы.

«Любые намеки на компромисс в бюджетном вопросе США может спровоцировать волну оптимизма на рынках», — отметила она.

В.Иванишин, в свою очередь, не исключает возвращения украинских индексов во вторник в «красную зону». Свои предположения эксперт аргументировал тем, что рост индикаторов в понедельник проходил на относительно низких торговых оборотах.

Банки ЕС могут принять новые требования к ликвидности раньше, чем их зарубежные конкуренты

Банкам Евросоюза, возможно, придется привести показатели ликвидности в соответствие с международными стандартами раньше, чем их конкурентам из других стран.

Как сообщает агентство Bloomberg со ссылкой на поступивший в его распоряжение документ, страны ЕС обсуждают возможность принятия по «ускоренному графику» новых требований к коэффициенту покрытия ликвидности (liquidity coverage ratio, LCR) в соответствии с предложениями Европарламента.

Ирландия, которая в этом году возглавляет Евросоюз, настаивает на принятии новых требований к ликвидности банков в регионе в полном объеме с 1 января 2018 года — на год раньше срока, установленного в качестве ориентира главами крупнейших мировых центробанков.

Требования к LCR являются частью регулирующих положений Basel III, предназначенных для предотвращения повторения финансового кризиса 2008 года.

В соответствие с новым требованием, банкам придется держать на балансе ликвидные активы в количестве, достаточном для выживания в течение 30 дней в случае кредитного кризиса.

Следующее заседание, на котором европейские законодатели будут обсуждать этот вопрос, пройдет 19 февраля.

Снижение безработицы в США остается основной задачей ФРС — Йеллен

Борьба за снижение безработицы останется основной задачей Федеральной резервной системы (ФРС) США, поскольку экономический подъем в стране остается медленным, заявила заместитель председателя американского ЦБ Джанет Йеллен.

С учетом того, что инфляция в США в настоящее время находится ниже целевого уровня в 2% и, как ожидается, останется низкой в ближайшие кварталы, сохранение фокуса на поддержке рынка труда является «полностью оправданным», заявила она.

«Мы не просто держим ногу на педали газа, мы вдавливаем эту педаль в пол, пытаюсь подтолкнуть экономику к росту», — цитирует слова Дж.Йеллен MarketWatch.

ФРС обещает удерживать базовую процентную ставку на близком к нулю уровне до тех пор, пока безработица в США остается выше 6,5%.

По мнению Дж.Йеллен, центробанку нужно сохранять ставку низкой и тогда, когда этот уровень безработицы будет достигнут.

Показатель в 6,5% не спровоцирует повышения ставки, отметила она.

Если этот уровень будет достигнут, «соответствующие действия возможны, но не гарантированы», заявила Дж.Йеллен.

«Ситуация на рынке труда улучшается. Прогресс является медленным, но это прогресс», — сказала она.

По мнению Дж.Йеллен, США предстоит «пройти долгий путь к здоровому рынку труда».

При подготовке раздела «Новости» использованы материалы веб-сайта НКЦБФР, ИНТЕРФАКС-УКРАИНА

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ ОПУБЛІКОВАНІ:

1.	ПрАТ	АВІАКОМПАНІЯ КОНСТАНТА	19
2.	ПАТ	АВТОМЕХАНІЗАЦІЯ	11
3.	ПАТ	АКЦІОНЕРНИЙ БАНК "СТОЛИЧНИЙ"	8
4.	ПрАТ	АЛЕРО	7
5.	ПАТ	АПЕКС-БАНК	9
6.	ПрАТ	БАЛАКЛАВСЬКЕ РУДОУПРАВЛІННЯ ІМ. О.М. ГОРЬКОГО	17
7.	ПрАТ	ВІННИЦЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЕЛЕВАТОРПОСТАЧ"	13
8.	ПрАТ	ВІННИЦЬКИЙ ЗАВОД ФРУКТОВИХ КОНЦЕНТРАТІВ І ВИН	13
9.	ПАТ	ВОЛНОВАСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ	22
10.	ПАТ	ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ	18
11.	ПАТ	ВТОРИННІ РЕСУРСИ	15
12.	ПАТ	ГЛУХІВСЬКИЙ ЗАВОД "ЕЛЕКТРОПАНЕЛЬ"	20
13.	ПрАТ	ГРАВЕ УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ	20
14.	ВАТ	ГРОНА	20
15.	ПАТ	ДНІПРОВОДБУД	10
16.	ПАТ	ДНІПРОВОДБУД	11
17.	ПАТ	ДНІПРОВОДБУД	12
18.	ПАТ	ДНІПРОВОДБУД	12
19.	ПАТ	ДНІПРОПЕТРОВСЬКЕ АТП 11205	22
20.	ПАТ	ДОНЕЦЬКИЙ ЕНЕРГОЗАВОД	17
21.	ПАТ	ДРУЖКІВСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД	18
22.	ПАТ	ЕКОКЛІН	15
23.	ВАТ	ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ ОДЕСАОБЛЕНЕРГО	15
24.	ПАТ	ІМЕКСБАНК	16
25.	ЗАТ	КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА	17
26.	ПАТ	КІЙВСЬКЕ МЕТАЛОФУРНІТУРНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТЕКСТЕМП"	7
27.	ПАТ	КРИВОРІЗЬКИЙ ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД	9
28.	ПрАТ	МЕТАЛОПРОМ	21
29.	ЗАТ	МТЕК	16
30.	ПрАТ	ОДЕСАХІМОПТТОРГ	21
31.	ПАТ	ПЛЕМІННИЙ ЗАВОД ІМЕНІ 20 РІЧЧЯ ЖОВТНЯ	8
32.	ПрАТ	ПРЕСТИЖ ГРУП	8
33.	ВАТ	ПРИКАРПАТАГРОБУДКОМПЛЕКТ	16
34.	ПАТ	РЕБУС УКРАЇНА	11
35.	ПАТ	РІВНЕНСЬКА КОНДИТЕРСЬКА ФАБРИКА	18
36.	ПАТ	РІВНЕНСЬКА ФАБРИКА НЕТКАНИХ МАТЕРІАЛІВ	19
37.	ПАТ	РОМЕНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО "СОРТНАСІННСОВОЧ"	16
38.	ПрАТ	СВС-ДНІПРО	15
39.	ПАТ	СИЛОВІ ЕЛЕКТРОННІ ПРИЛАДИ УПРАВЛІННЯ	12
40.	ПрАТ	СК "КАШТАН"	8
41.	ПрАТ	СК "ФІДЕМ ЛАЙФ"	10
42.	ПрАТ	СК "ФІДЕМ ЛАЙФ"	10
43.	ПАТ	СКФ "УКРАЇНА"	21
44.	ПАТ	СНІЖНЯНСЬКХІММАШ	9
45.	ПАТ	СПЕЦІАЛІЗОВАНА ПЕРЕСУВНА МЕХАНІЗОВАНА КОЛОНА №501	22
46.	ПрАТ	ТОРІН	14
47.	ПрАТ	УКРНАФТОПРОМ	19
48.	ПАТ	УКРСИББАНК	8
49.	ПАТ	УКРТРАНСГАЗ	8
50.	ПАТ	ФАРМАК	14
51.	ПАТ	ФІНАНСОВИЙ СТАНДАРТ	11
52.	ПрАТ	ХАРКІВ ЕЛІТ БЕТОН	21
53.	ВАТ	ЧЕРНІГІВСЬКЕ ГОЛОВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАГРОТЕХСЕРВІС"	14
54.	ПрАТ	ШВЕДСЬКО-УКРАЇНСЬКА ГРУПА SU GROUP	19
55.	ПрАТ	ШВЕЙНА ФАБРИКА "БРАЇЛІВЧАНКА"	13

**Відомості
Національної комісії
з цінних паперів
та фондового ринку**
Передплатний індекс: 96370

Офіційне видання
Національної комісії
з цінних паперів
та фондового ринку

Періодичність виходу:
щоденно

Регістраційне свідоцтво:
КВ №19205-9005 ПР
від 08.08.2012 р.,
видане Міністерством
юстиції України

Засновник:
Національна комісія з цінних паперів та
фондового ринку
(рішення Комісії від
07.06.2012 року №820)

Видавець:
Державне підприємство
"Інформаційно-видавничий центр
"Відомості Національної комісії з цінних
паперів та фондового ринку"

Видається:
з грудня 2006 р.

Генеральний директор
Сергій Громов

Головний редактор
Людмила Коломієць
тел.: (044) 586-43-97,
e-mail: Kolomiets@vidomosti-ssmsc.com.ua

Приєм оголошень —
e-mail:
emitent@vidomosti-ssmsc.com.ua
за тел./факс (багатоканальний):
(044) 586-43-94

Адреса для листування:
01133, м. Київ, а/с 185.

Адреса редакції:
02660, м. Київ, вул. Попудренка, 52,
7-й поверх, оф. 714
www.vidomosti.com.ua

Тираж: 1 000
Замовлення № 0125330
Ціна договірна.

Матеріали, відмічені символом ☉,
публікуються на правах реклами

Надруковано в друкарні
ДВ «Преса України» ДУС
Адреса: м. Київ,
пр. Перемоги, 50

У разі передруку посилання
на "Відомості Національної
комісії з цінних паперів
та фондового ринку" обов'язкове.
Відповідальність за достовірність
інформації та реклами несуть
відповідальні особи емітентів
(профучасників), автори та
рекламодавці.

Матеріали друкуються мовою
оригіналу.
Редакція може не поділяти погляди
авторів статей.
Підписано до друку
12.02.2013 р.